

**૭૭ વીઠાં નો રીસોર્ટ**



**300 મેમ્બર્સ માટે**

## ડેસ્ટિનેશન વેડીંગ કરો ગુજરાત ના સૌથી મોટા રિસોર્ટ માં સાસણ ગીર

**માત્ર રૂ. 4,99,000 માં**

**Call: +91 9898 1212 17, +91 97371 43311**  
Vishal Lords Inn Gir Forest, Near Madhubanti Dam, Malanka Gir

- ૧૦૦ રૂમ
- રેન ડાન્સ એરિયા
- વેડિંગ હોલ
- પૂલ સાઇડ વેડિંગ
- પાર્ટી પ્લોટ
- રિસોર્ટ ની બધી એમિનીટીઝ

### યુવાનોને સશક્ત બનાવવા એ સરકારની સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા છે: વડાપ્રધાન

# દેશ અને રાષ્ટ્રહિતથી મોટું કંઈ નથી, દેશ માટે કરવામાં આવેલ દરેક કાર્ય બહાદુરી છે: મોદી

નવીદિલ્હી, તા. ૨૬  
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દિલ્હીમાં વડાપ્રધાનના રાષ્ટ્રીય બાળ પુસ્કાર ૨૦૨૪ પ્રાપ્તકર્તાઓ સાથે મુલાકાત કરી અને વાતચીત કરી. રાષ્ટ્રપતિએ ભારત મંડપમ ખાતે ૧૭ બહાદુર બાળકોનું સન્માન કર્યું હતું. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ વીર બાલ દિવસ પર સાહિબજાદાઓની અસાધારણ બહાદુરી અને બલિદાનને યાદ કર્યું. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે તે બલિદાન અને બહાદુરી અને તેમના મૂલ્યો પ્રત્યે પ્રતિબદ્ધતાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ માતા ગુજરી જી અને શ્રી



ગુરુ ગોવિંદ સિંહ જીની બહાદુરીને યાદ કરી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે, ૨૬ ડિસેમ્બર એ દિવસ છે જ્યારે આપણા સાહિબજાદાઓએ નાની ઉંમરમાં પોતાના પ્રાણનું બલિદાન આપ્યું હતું. સાહિબજાદા જોરાવર સિંહ અને સાહિબજાદા કંટેલ સિંહ નાના હતા, પરંતુ તેમની હિંમત આકાશ કરતા ઉંચી હતી. સાહિબજાદાઓએ મુઘલ સલ્તનતના દરેક લોભને નકારી કાઢ્યા અને દરેક અત્યાચાર સહન કર્યા. જ્યારે તેમને દિવાલમાં જીવતા યજ્ઞી લેવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો, ત્યારે સાહિબજાદાઓએ પૂરી બહાદુરી સાથે તેનો સ્વીકાર કર્યો. સાહિબજાદાઓએ તેમના જીવનનું બલિદાન આપવાનું સ્વીકાર્યું, પરંતુ વિશ્વાસના માર્ગથી ભટક્યા ન હતા. વીર બાળ દિવસનો આ દિવસ આપણને શીખવે છે કે પરિસ્થિતિ કેટલી પણ મુશ્કેલ હોય, દેશ અને રાષ્ટ્રહિતથી મોટું કંઈ નથી. દેશ માટે કરવામાં આવેલ દરેક કાર્ય બહાદુરી છે." આજે આપણે ત્રીજા વીર બાલ દિવસ કાર્યક્રમનો ભાગ બની રહ્યા છીએ. ત્રણ વર્ષ પહેલા અમારી સરકારે વીર સાહિબજાદાઓના બલિદાનની અમર સ્મૃતિમાં વીર બાલ દિવસ ઉજવવાનું શરૂ કર્યું હતું. હવે આ દિવસ કરોડો દેશવાસીઓ અને સમગ્ર દેશ માટે રાષ્ટ્રીય પ્રેરણાનો તહેવાર બની ગયો છે. આ દિવસે ભારતના ઘણા બાળકો અને યુવાનોને અદમ્ય હિંમતથી

ભરી દીધા છે. તેમણે કહ્યું - "૨૬મી ડિસેમ્બરનો તે દિવસ, જ્યારે આપણા સાહિબજાદાઓએ નાની ઉંમરમાં પોતાના પ્રાણનું બલિદાન આપ્યું હતું. સાહિબજાદા જોરાવર સિંહ અને સાહિબજાદા કંટેલ સિંહ આયુષ્યમાં નાના હતા, પરંતુ તેમની હિંમત આસમાન કરતા પણ ઉંચી હતી. સાહિબજાદાઓએ મુઘલ સલ્તનત સામે પોતાના જીવનનું બલિદાન આપ્યું હતું. જ્યારે તેમને દિવાલમાં જીવતા યજ્ઞી લેવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો, ત્યારે સાહિબજાદાઓએ તેમનો સંપૂર્ણ સ્વીકાર કર્યો હતો.

**અમરેલીમાં પ્રથમ અને એકમાત્ર એડવાન્સ ઈલેક્ટ્રીકલ પેનલ મેન્યુફેક્ચરિંગ યુનિટ**

કિઝાર્બન • ફેબ્રિકેશન • પાવર કોર્ટિંગ • એસેમ્બલીંગ • ટેસ્ટીંગ સંપૂર્ણ પ્રોડક્શન લાઇન



**પરફેક્ટ પાવર સોલ્યુશન્સ**

શેડ નં.૨, પ્લોટ નં. ૪૩, કિષ્ટી સીડસની પાછળ, GIDC અમરેલી  
મો. 9638191927 - 9979080710

**The Perfection you can always trust**

## કર્ણાટકમાં કોંગ્રેસ સત્રના પોસ્ટરમાં ભારતનો ખોટો નકશો દર્શાવતા વિવાદ

બેંગલુરુ, તા. ૨૬  
કર્ણાટકના બેલગાવીમાં કોંગ્રેસનું સત્ર શરૂ થાય તે પહેલા જ ભાજપને આજે તૈયાર મુદ્દો મળી ગયો. વાસ્તવમાં, બેલગાવી કોંગ્રેસ સંમેલન માટે શહેરમાં લગાવવામાં આવેલા પોસ્ટરોમાં ભારતનો નકશો છે, પરંતુ નકશામાં કાશ્મીરનો ભાગ ગાયબ છે. બેલગાવીમાં આવા પોસ્ટરો જોઈને ભાજપે તેને મુદ્દો બનાવ્યો છે. આ પોસ્ટરમાં બનેલા ભારતના નકશામાં કાશ્મીરનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો નથી. આ અંગે હજુ સુધી કોંગ્રેસ તરફથી કોઈ સત્તાવાર નિવેદન આવ્યું નથી, પરંતુ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર પ્રિન્ટિંગ પ્રેસના માલિકની ભૂલને કારણે શહેરના એક વિસ્તારમાં આવા પોસ્ટરો લગાવવામાં આવ્યા હતા, પરંતુ ભૂલનો અહેસાસ થતાં જ આ પોસ્ટરો તાત્કાલિક દૂર કરવામાં આવ્યા હતા. ભાજપના સુધાંશુ ત્રિવેદીએ કહ્યું કે ભારતના નકશા સાથે છેડછાડ સહન કરવામાં આવશે નહીં. આનાથી કોંગ્રેસનો રાષ્ટ્રવિરોધી ચહેરો સામે આવ્યો છે. કોંગ્રેસ ભારતને તોડવાના સપના જોઈ રહી છે.

**ગ્રાહકોને સંપૂર્ણ વિશ્વાસ સાથે શુદ્ધ અને પ્યોર શીંગતેલ G-20 નું માત્રીબંધ આપણું.**

**શુદ્ધતા સાથે કોઈ સમાધાન નહી માણસની તંદુરસ્તી સાથે કોઈ રમત નહીં તો રાહ શેની જુઓ છો તો પધારો આજેજ અમારી ફેક્ટરી પર**

અને હા વળી, G-20 નું શુદ્ધ શીંગતેલ આપનો વિશ્વાસ અમારી બ્રાન્ડ બારેમાસ ભરવા લાયક કબલ ફિલ્ટર કરેલું.

**ગ્રાહકોને સંતોષ એજ અમારું લક્ષ્ય**

**સમ્રાટ અશોક**

કબલ ફિલ્ટર્ડ G-20 નું શુદ્ધ શીંગતેલ

No રીફાઇન્ડ  
No ભેળસેળ  
No કોલેસ્ટ્રોલ  
No કેમીકલ

MFG. & MARKETING BY:  
**કિષ્ટી સીડ્સ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ**  
પ્લોટ નં.પ,૬,૩૪,૩૫, જી.આઈ.ડી.સી., રેલવે સ્ટેશન સામે, હનુમાનપરા, અમરેલી મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૩૩

**શિયાળામાં સૌથી વધુ થતી બીમારીઓ**

**નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ**



સાંધાની દુખાવો



સીઝનલ ફ્લૂ



કોઈપણ પ્રકારની જટિલ બીમારી હોય કે, સાધારણ શરદી ઉદરસ તમારા સ્વાસ્થ્યની સંભાળ માટે આજે જ અમારા નિષ્ણાંતની સલાહ લ્યો.



બોર્ન સ્ટ્રોક (પેરાલિસિસ)



અસ્થમા



હૃદયરોગ (હાર્ટ એટેક)



શરદી ઉદરસ

**એપોઈન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક 99782 73000**

© કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી Ph. (02792) 222223 Mo.9978223000

**AIMS-એઈમ્સ હોસ્પિટલ અમરેલી**

**જનરલ મેડિસિન વિભાગ**

- ડાયાબિટીસ, બી.પી., હાઈ કોલેસ્ટ્રોલ વગેરે જેવા ક્રોનિક રોગોનું નિદાન તથા સારવાર
- ઇમ (અસ્થમા), સીઓપીડી, ટી.બી., ફેફસામાં પાણી ભરાવું, ન્યુમોનિયા, (Covid-19) કોવિડ, વગેરે રોગોનું નિદાન તથા સારવાર
- (સ્ટ્રોક) મગજનો ડુમલો (પક્ષઘાત), ખેંચ, વાઈ, ચક્કર આવવા વગેરે જેવા મગજના રોગોનું નિદાન તથા સારવાર
- મેલેરીયા, ડેન્ગ્યુ, ચિકનગુનીયા, ટાઈફોઈડ, જ્યુસેલા, કમળો વગેરે વિવિધ પ્રકારના તાવનું નિદાન તથા સારવાર
- કોલેરા, ઝાડા, ઊલટી, પેટનો દુ:ખાવો, એપેન્ડીસાઇટિસ-સ્વાદુપિંડનો સોજો, ઊલટીમાં લોહી આવવું વગેરે જેવા પેટના રોગોનું નિદાન તથા સારવાર
- પોઈઝન, સર્પદંશ, વીછી કરડવો, ઈલેક્ટ્રીક શોક વગેરેનું નિદાન તથા સારવાર

**ડૉ. કેયુર આર. કોટકીયા**  
MBBS, DNB MEDICINE, FID, CCEBDM, FELLOW IN CRITICAL CARE  
હૃદયરોગ અને ડાયાબીટીસની સારવારમાં નિષ્ણાંત

02792222060  
7610810827

એઈમ્સ હોસ્પિટલ, બસ સ્ટેશનની સામે, અમરેલી

**Sheetal**

થાબડી - ખજૂર યુક્ત

## ગરમ દૂધ

શીતલ ગાર્ડન પાર્લર  
અટલ પાલ, કોલેજ સર્કલ, અમરેલી.

સાંજે 7:00 થી 11:30



## મોસ્ટ વોન્ટેડ આતંકવાદી મસૂદ અઝહરને હાર્ટ એટેકની અસર

(એચ.એસ.એલ), નવીદિલ્હી, તા. ૨૬

ભારતના મોસ્ટ વોન્ટેડ આતંકવાદી અને જૈશના નેતા મૌલાના મસૂદ અઝહરને હાર્ટ એટેક આવ્યો છે. તે અફઘાનિસ્તાનના ખોસ્ત પ્રાંતમાં છુપાયેલો હતો. અહીં જ તેમને હાર્ટ એટેક આવ્યો હતો. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, હુમલા બાદ તરત જ મસૂદ અઝહરને અફઘાનિસ્તાનથી પાકિસ્તાન લઈ જવામાં આવ્યો હતો. તેમને કરાચીની સંયુક્ત સેન્ટ્રલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો છે.

અહેવાલો અનુસાર, કાર્ડિયોલોજિસ્ટ ઈસ્લામાબાદથી કરાચી પહોંચ્યા હતા. મસૂદ અઝહરને ખોસ્ત પ્રાંતના ગોરબાઝ વિસ્તારમાંથી પાકિસ્તાન મોકલવામાં આવ્યો હતો. તેમને ટૂંક સમયમાં રાવલપિંડીની મોટી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી શકે છે. પાકિસ્તાનની આ કાર્યવાહી સ્પષ્ટપણે દર્શાવે છે કે તેણે આતંકવાદી મસૂદ અઝહરને મુક્તિ આપી દીધી છે.



**POLO+ પોલો પ્લસ કોન્ટેનર્સ**

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સરતી નહી સૌથી શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ....

100 - 150 200 - 300 લીટર માં ઉપલબ્ધ

100% કૃષિ કૃષિ

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 YEAR WARRANTY

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૯૭૮૯૯૬૯૮૮

૧૪ વર્ષ ની ગેરંટી



## ગજેરા કેમ્પસ ખાતે “ગિફ્ટ ઓફ જોય” નો અનોખો કાર્યક્રમ યોજાયો

અમરેલી, તા. ૨૬  
શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા કેમ્પસની શાળાઓના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ પોતાના ઘરેથી બિનજરૂરી ચીજવસ્તુઓ લાવીને જરૂરિયાતમંદ બાળકોને તેનું વિતરણ કર્યું હતું. આ વિદ્યાર્થીઓએ કપડા, સ્કૂલ બેગ, સ્ટેશનરી વગેરે જેવી બિનવપરાશી અનેક ચીજવસ્તુઓ



જરૂરિયાતમંદ લોકોને આપીને જરૂરિયાતમંદ લોકોને આપીને

જીવન મૂલ્યોનું ઉચ્ચ વિચાર સાથેનું ઘડતર થાય અને બાળકો જે સમાજ અને દેશનું ભાવિ છે તેમાં એકબીજાને મદદરૂપ થવાના ગુણ નાનપણથી જ કેળવાય. આથી સંસ્થામાં આવા કાર્યક્રમો યોજાય છે. આ કાર્યમાં તમામ સુપરવાઈઝર, પ્રિન્સિપાલ અને કર્મચારીઓએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

## ગંભીર બીમારીથી પીડાતા બે બાળકોની સારવાર માટે સરકારે રૂ. એક-એક લાખ મંજૂર કર્યા

અમરેલી જિલ્લાના આર્થિક નબળા પરિવારોને મદદ માટે ધારાસભ્ય જનક તાળાવીયાએ જહેમત ઉઠાવી

અમરેલી, તા. ૨૬  
અમરેલી જિલ્લામાં આર્થિક રીતે નબળા પરિવારોના બે બાળકોને ગંભીર બીમારી થતાં તેમની સારવાર માટે મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાંથી એક-એક લાખ

રૂપિયા મંજૂર થયા છે. આ બંને બાળકોની બીમારી અંગે લાઠી-બાબરાના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયાને જાણ થતાં તેમણે સરકારમાંથી આ સહાય મેળવવા માટે રજૂઆત કરી હતી. દામનગર નજીક આવેલા શુક્રણીયા ગામના નિલેશભાઈ દયાળભાઈ વસાણીને કેન્સર હોવાથી તેમની સારવાર



નવસારીની યેશા હોસ્પિટલમાં ચાલી રહી છે. આ ઉપરાંત બાબરા તાલુકાના લાલકા ગામના

ગોપાલ ચંદ્રેશભાઈ રોજાસરાની જીબીએસ બીમારીની સારવાર રાજકોટની સાનિધ્ય ચાઈલ્ડ કેરમાં ચાલી રહી છે. બંને જરૂરિયાતમંદ પરિવારોને સરકારની આર્થિક સહાય અપાવવામાં ધારાસભ્ય જનકભાઈએ જહેમત ઉઠાવી હોવાથી લોકો તેમની કામગીરીને બિરદાવી રહ્યા છે.

## ચલાલામાં માતાએ કપડા ધોવાનું કહેતા પુત્રીએ રકડઝક કરી એસિડ પીધું

ચલાલા, તા. ૨૬  
ચલાલામાંથી એક ચોકાવાનારો બનાવ સામે આવ્યો છે. એક માતાને તબિયત બરાબર ન હોવાથી તેણે પુત્રીને કપડાં ધોવા કહ્યું હતું. જેથી તેને સારું નહીં લાગતા બંને વચ્ચે રકડઝક થઈ હતી. જેને લઈ લાગી આવતાં થોડું એસિડ પી લીધું હતું. ચલાલા પોલીસ સ્ટેશન હેડ કોન્સ્ટેબલ રાઘવભાઈ અરજીભાઈ સિંઘવ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

## અમરેલીના વોર્ડ નં. ૫ અને ૧૧ નો સંયુક્ત આયુષ્યમાન વય વંદના કાર્ડ, રેશનકાર્ડ ઈ-કેવાયસી કેમ્પ યોજાયો

અમરેલી, તા. ૨૬  
હાલમાં સરકાર દ્વારા આયુષ્યમાન વય વંદના કાર્ડ અને રેશનકાર્ડ ઈ-કેવાયસી પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે. પરંતુ આ પ્રક્રિયામાં ૭૦ વર્ષ કે તેથી વધુ વય ધરાવતા હોય તે લોકોને ઘરની નજીક સુવિધા પુરી પાડવાના હેતુથી સારલી યુથ કલબ ઓફ અમરેલી અને



તાલુકા ઉલ્થ કચેરી દ્વારા આ કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું. આજે અમરેલીના વોર્ડ નં. ૧૧ તથા વોર્ડ નં. ૫ના સંયુક્ત કેમ્પનું આયોજન ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર, ચકરગઢ રોડ ખાતે કરાયું

સંઘાણી, બિપીનભાઈ લીંબાણી, સુરેશભાઈ શેખવા, સંજય(ચંદુ)રામાણી, કાળુભાઈ પાનસુરીયા, નરેશભાઈ મહેતા, ચિરાગભાઈ ત્રિવેદી, દિલાભાઈ વાળા, હરેશભાઈ કાબરીયા, હરેશભાઈ ચાવડા, અશ્વિનભાઈ કાનાણી, ચિરાગભાઈ ચાવડા, સનીભાઈ ડાબસરા સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## SEDI રાજુલા દ્વારા ટ્રેનિંગ પૂર્ણ કરનાર સ્નાતકોને નોકરી પ્રસ્તાવ સોંપાયા

રાજુલા, તા. ૨૬  
રાજુલાની SEDI ટીમે ‘સફળતા તમારા દરવાજે’ પહેલ અંતર્ગત મહત્વપૂર્ણ કાર્યવાહી કરી છે. જેમાં CNC ઓપરેટર જોબ રોલ ટર્નિંગ ટ્રેનિંગ પૂર્ણ કરેલા સ્નાતકોને તેમના ઘરે જઈને તેમના પરિવારની ઉપસ્થિતિમાં વ્યક્તિગત રીતે નોકરીના પ્રસ્તાવ પત્ર સોંપ્યા



હતા. આ પહેલને ગુજરાત પિપાવાવ પોર્ટ લિમિટેડ, APM Terminals અને અંબુજા ફાઉન્ડેશન દ્વારા નાણાકીય અને ટેકનિકલ સહાય મળી છે. આ વિસ્તારનાં ભેરાઈ, અન્ય ગામોમાં આ પહેલનો અમલ શરૂ થયો છે.

## સનરાઈઝ વિદ્યાલય દ્વારા તુલસી પૂજનની ઉજવણી કરવામાં આવી

અમરેલી, તા. ૨૬  
અમરેલી ખાતે સનરાઈઝ વિદ્યાલયના બાળકો દ્વારા ધાર્મિક સંસ્કારોનું સિંચન થાય તેવા હેતુથી માતા તુલસીનું પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. બાળકો દ્વારા તુલસી માતાની આરતી ઉતારી કંકુ ચોખાથી મા તુલસીના વધામણા કરવામાં આવ્યા હતા. તુલસીના છોડનું ઘરમાં મહત્વ



અને તેની ઉપયોગીતા વિશે જયેશભાઈ ઉપાધ્યાય દ્વારા માહિતી શાળાના સંચાલક આપવામાં આવી હતી.

## જીથુડીમાં સંત શિરોમણી શંભુપુરી બાપુની ૨૩મી પુણ્યતિથિની ઉજવણી

અમરેલી, તા. ૨૬  
કુંકાવાવ તાલુકાના જીથુડી ગામે પંચમુખી હનુમાનજી આશ્રમ ખાતે સંત શિરોમણી શંભુપુરી બાપુની ૨૩મી પુણ્યતિથિની ભવ્યથી ભવ્ય રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આશ્રમમાં બપોરના ૧૨:૦૦ કલાકે હનુમાનજી મહારાજની



મહાઆરતી કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ, આશ્રમમાં આવેલા ૫૦૦થી ૭૦૦ ભાવિક ભક્તોએ મહાપ્રસાદનો લાભ લીધો હતો.

## ધારીના દલખાણીયા પ્રાથમિક શાળામાં કબડ્ડીની સ્પર્ધા યોજાઈ

ધારી, તા. ૨૬  
ધારીના દલખાણીયા પ્રાથમિક શાળામાં તા. ૨૧/૧૨/૨૦૨૪ થી ૨૫/૧૨/૨૦૨૪ દરમિયાન ૫૦મી જુનિયર ભાઈઓ-બહેનોની કબડ્ડી ચેમ્પિયનશિપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પાંચ દિવસ સુધી ચાલેલા આ કાર્યક્રમમાં સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાંથી અનેક ટીમોએ ભાગ



લીધો હતો. બહેનોની સ્પર્ધામાં રાજ્યના ૨૧ જિલ્લાની ટીમોએ ભાગીદારી નોંધાવી હતી, જેમાં મોરબીની ટીમે શાનદાર પ્રદર્શન કરીને વિજેતાનો ખિતાબ પોતાના નામે કર્યો હતો. ભાઈઓની ટીમોએ પ્રતિનિધિત્વ કર્યું હતું, જેમાં વડોદરાની ટીમે બાજુ મારી અને ચેમ્પિયન બની હતી.

## સાવરકુંડલાની કાણક્રિયા કોલેજમાં વીર બાળદિવસની ભવ્ય ઉજવણી

સાવરકુંડલા, તા. ૨૬  
સાવરકુંડલાની વી.ડી. કાણક્રિયા કોલેજમાં આજે વીર બાળ દિવસની ભવ્ય ઉજવણી થઈ હતી. આ દિવસ શીખ ધર્મના દેસમા ગુરુ, ગુરુ ગોવિંદસિંહના બે નાના પુત્રો સાહિબજાદા, બાબા જોરાવર સિંહ અને બાબા ફતેહ સિંહની યાદમાં ઉજવવામાં



આવે છે. આ કાર્યક્રમનું આયોજન શહેર ભાજપ દ્વારા કરાયું હતું. આ તકે કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો અને કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં અનિરુદ્ધસિંહ રાઠોડનું સન્માન કરાયું હતું. આ દિન વિષે શહેર ભાજપના નવનિયુક્ત પ્રમુખ

ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ સાવરજી વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. કોલેજના આચાર્ય રવેયાએ જણાવ્યું હતું કે, વીર બાળ દિવસ આપણામાં દેશપ્રેમ અને બલિદાનની ભાવના જગાવે છે. આ કાર્યક્રમમાં નગરપાલિકા પ્રમુખ મેહુલભાઈ ત્રિવેદી વગેરે આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## નવકાર સ્કૂલ ઓફ આર્ટ્સના વિદ્યાર્થીઓની રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ સિદ્ધિ : ગોલ્ડ, સિલ્વર અને બ્રોન્ઝ મેડલ જીત્યા

અમરેલી, તા. ૨૬  
અમરેલી કલાનગરી તરીકેની ઓળખ ધરાવે છે અને આ ઓળખને જાળવી રાખવા અને અમરેલીના કલા વારસાને આગળ વધારવાના પ્રયાસો નવકાર સ્કૂલ ઓફ આર્ટ્સ દ્વારા ઘણા સમયથી કરવામાં આવી રહ્યા છે. નવકાર સ્કૂલ ઓફ આર્ટ્સના ફાઉન્ડર કેતન



મહેતા છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી અમરેલીમાં ડાન્સ, ગરબા, ઝુંબા, સ્કેટિંગ, ટ્રોઈંગ, ગિટાર, યોગા જેવી કોશલ્ય આધારિત પ્રવૃત્તિઓ યોજાયેલી “રંગોત્સવ સેલિબ્રેશન” નામની રાષ્ટ્રીય કક્ષાની સ્પર્ધામાં ચલાવી રહ્યા છે. થોડા દિવસ પહેલાં

નવકાર સ્કૂલ ઓફ આર્ટ્સના ૧૦૦થી વધુ બાળકોએ ભાગ લીધો હતો, જેમાંથી ૩૦થી વધુ બાળકોએ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરીને મેડલ અને સર્ટિફિકેટ મેળવ્યા હતા. આ સ્પર્ધામાં વિદ્યાર્થીઓએ ગોલ્ડ, સિલ્વર અને બ્રોન્ઝ મેડલ જીતીને શાળા અને અમરેલીનું નામ રોશન કર્યું છે.

Jitendra Sanghani  
Cell : 98254 22922

**MARUTI SUZUKI**

મારુટિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

# કારકેર સેન્ટર

(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઇમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનિક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧

ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

HERO

DUNYA KI SARVOTTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

નવનીત ઓટો સેન્ટર

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. ૭૫૭૪૨૭૩૦૦

મુકેશ સંઘાણી 94281 45595

New Number 97230 67130

હર્ષદ સંઘાણી 98242 33314

**અમારા માટે કોઈ કામ નાનું કે મોટું નથી**

ઓલ મેજર એન્ડ માઈનોર રીપેર જોબ  
ઓલ એક્સીડેન્ટલ રીપેર જોબ • વ્હિલ એલાઇમેન્ટ- બેલેન્સીંગ  
ઓલ મીકેનિકલ એન્ડ ઇલેક્ટ્રીકલ જોબ  
સસ્પેન્શન ઓવરહોલીંગ • એસી જોબ • એન્જીન જોબ  
હેડલાઈટ બાફિંગ જોબ • ઇન્ટીરીયર વોશિંગ  
વોશિંગ એન્ડ કલીનીંગ • ઇન્સ્યુરન્સ પોલીસી

**શું કામ તમે અમારી સર્વિસ પસંદ કરશો ?**

મુકેશ મોટર ગેરેજ Info.mmgamr@gmail.com

C/O પટેલ ગેરેજ, ચકરગઢ રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૮૧ ૮૭૪૭૯





# ધારી તાલુકાના અને ચલાલા શહેરના નવનિયુક્ત ભાજપ પ્રમુખોનો સન્માન કાર્યક્રમ

ચલાલા, તા. ૨૬  
શ્રી ભોજલરામ નાગરિક શરફી સહકારી મંડળી લી. ચલાલાના કાર્યાલય ખાતે નવનિયુક્ત ધારી તાલુકા ભાજપના પ્રમુખ મુગેશભાઈ કોટડીયા તેમજ ચલાલા શહેર ભાજપ પ્રમુખ જીતેન્દ્રભાઈ કાથરોટીયાનું શ્રી ભોજલરામ નાગરિક શરફી સહકારી મંડળી લી. ના ચેરમેન ગોરધનભાઈ ગેરીયા, વાઈસ ચેરમેન ગિરધરભાઈ છભાયા, ડિરેક્ટર ગુણવંતભાઈ ભંડેરી,



દલસુખભાઈ ભેંસાણીયા તેમજ પરેશભાઈ કાથરોટીયા, વિનુભાઈ કાથરોટીયા, દિનેશભાઈ માળવીયા, ગુણવંતભાઈ કાથરોટીયા દ્વારા ધાર, શાલ, હળ

તેમજ ચલાલા શહેર ખોડલધામ સમિતિના કન્વીનર મયુરભાઈ કાથરોટીયા, મનોજભાઈ બગસરીયા, સુરેશભાઈ કાકડીયા, આનંદભાઈ માળવીયા,



રોનકભાઈ કાથરોટીયા દ્વારા ધાર, શાલ ખેસ પહેરાવી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ પટેલવાડી ચલાલાના પ્રમુખ ધનશ્યામભાઈ કાકડીયા,

દેવરાજભાઈ પાનસુરીયા, ભાયલાલભાઈ જયાણી, ધનજીભાઈ કાથરોટીયા તેમજ બચુભાઈ કાથરોટીયા દ્વારા પણ સન્માન કરાવ્યું હતું.

# કુંકાવાવ ખાતે ટેકાના ભાવે ખરીદી કરવાની શરૂઆત કરાવતા ધારાસભ્ય કૌશિક વેકરીયા

અમરેલી, તા. ૨૬  
કુંકાવાવ-વડીયા વિસ્તારના ખેડૂતોને ઘણી સમસ્યાઓ હતી. ખેતરમાં પાકેલો પાક વેચવા જવો હોય તો બગસરા અને અમરેલી જવું પડતું હતું. અત્યાર સુધી ટેકાના ભાવે જણસી વેચવા માટે ખેડૂતોને બગસરા કે અમરેલી જવું પડતું હતું. આઝાદી પછી



કૌશિક વેકરીયાના પ્રયત્નોથી ખેડૂતોને ઘરઆંગણે સુવિધાનો લાભ મળ્યો છે. આ સુવિધાનો લાભ મળ્યો છે. કુંકાવાવમાં ડ્રીમ સીટી પ્રોજેક્ટ ખાતે મગફળી કેન્દ્રની શરૂઆત કરાવી મગફળીની ખરીદી કરવાની સરકારી વ્યવસ્થા કૌશિકભાઈએ બેઠી કરાવી છે.

## દામનગરના રાભડા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકોની વતનમાં બદલી થતા ભાવુક દ્રશ્યો સર્જ્યા

દામનગર, તા. ૨૬  
દામનગરના રાભડા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકોની વતનમાં બદલી થતાં ભાવુક દ્રશ્યો સર્જ્યા હતા. રાભડા પ્રાથમિક શાળામાં ફરજ બજાવતા મોટીવેશનલ સ્પીકર શિક્ષક મહેશભાઈ મોટકા અને પટેલ મીનાબેનની વતનમાં બદલી થતાં સમગ્ર રાભડા પ્રાથમિક શાળામાં ભાવુક વિદાય આપવામાં આવી હતી. વ્હાલા સ્વજન જેટલી જ વસમી વિદાય આપતા સ્થાનિક અગ્રણીઓ, વાલીઓ અને વિદ્યાર્થીઓએ ચોધાર આંસુએ "મા" જેટલું સ્તર ધરાવતા બંને શિક્ષકોને વિદાય આપી હતી.

## અમરેલી જિલ્લામાં ડ્રાયવિંગ લાયસન્સ વગર વાહન ચલાવતાં શખ્સો સામે કાર્યવાહી

અમરેલી જિલ્લામાં ડ્રાયવિંગ લાયસન્સ વગર તેમજ કેફી પીણું પીને વાહન ચલાવતાં લોકો સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. જિલ્લામાં આવા ૧૨ લોકોને કાયદાનું ભાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે ૯ ઈસમો પારમીટ વગર કેફી પીણું પીને જાહેરમાં ફરતા મળી આવ્યા હતા. ચાર મહિલા સહિત નવ લોકો પાસેથી ૪૨ લીટર પીવાનો દેશી દારૂ મળ્યો હતો.

# સાવરકુંડલામાં અટલજીને પુષ્પાંજલિ અને નવા ભાજપ પ્રમુખોનું ભવ્ય સ્વાગત

સાવરકુંડલા, તા. ૨૬  
સાવરકુંડલામાં ભારતીય રાજનીતિના યુગપુરુષ અને પ્રજાસત્તાક ભારતના ઓજસ્વી નેતા, 'ભારત રત્ન' શ્રદ્ધેય અટલ બિહારી વાજપેયીજીની ૧૦૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે વિશેષ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સુશાસન દિવસના અવસરે સત્વ અટલ ધારા કાર્યાલય ખાતે પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયીજીને પુષ્પાંજલિ અર્પણ



કરવામાં આવી હતી. આ સાથે જ સાવરકુંડલા શહેર ભાજપના નવા મંડળ પ્રમુખ તરીકે અનિરૂદ્ધસિંહ

કાર્યક્રમમાં નગરપાલિકા પ્રમુખ મેહુલ ત્રિવેદી, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા, જિલ્લા ઉપપ્રમુખ શરદભાઈ પંડ્યા, પૂર્વ તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ જીવનભાઈ વેકરીયા, પૂર્વ શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ સાવજ, એ.પી.એમ. સી. ચેરમેન દિપકભાઈ માલાણી, નગરપાલિકાના હોદ્દેદારો તેમજ શહેર અને તાલુકા ભાજપના કાર્યકર્તાઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## અમરેલી જિલ્લામાંથી ૨૫ પ્યાસી પકડાયા

અમરેલી જિલ્લામાંથી પોલીસે ૨૫ પ્યાસીને ૪૬૫૫ લોકઅપની હવા ખવરાવતાં ઠંડીમાં પણ પરસેવો વળી ગયો હતો. ૧૧ શખ્સો કેફી પીણું પીધેલી હાલતમાં વાહન ચલાવતાં મળી આવ્યા હતા. કોવાયા ગામે બાલકૃષ્ણ હોટલ પાસેથી એક મહિલાના રહેણાંક મકાનેથી દેશી દારૂ બનાવવાનો ૪૫ લીટર આથો ઝડપાયો હતો. ચાર મહિલા સહિત ૧૫ લોકો પાસેથી ૫૦ લીટર પીવાનો દેશી દારૂ મળ્યો હતો.

સાઈવિંગ ટેબલ, સોફા સેટ અને પીવીસી ફર્નિચરની વિશાળ રેન્જ હવે આપણા અમરેલીમાં એ પણ તદ્દન વ્યાજબી ભાવમાં એકમાત્ર સ્થળે

**શ્રી હરી પીવીસી ફર્નિચર**  
ચક્કરગઢ રોડ, હિરામોતી ચોક, બિનહરીફ દાબેલીની બાજુમાં, અમરેલી  
સંપર્ક: 9925084788 8200268079

### જિલ્લામાં નશામાં ચૂર થઈને વાહન ચલાવતાં ૧૭ ઝડપાયા

અમરેલી, તા. ૨૬  
કેફી પીણું પીધેલી હાલતમાં ફરતા મળી આવ્યા હતા. માવજંજવા, ઓળીયા તથા ચમારડી ગામેથી ૯ લીટર પીવાનો દેશી દારૂ મળ્યો હતો.

**અમરેલી જિલ્લાનું સૌથી મોટું અને સૌ પ્રથમ ફેમિલી સલૂન એટલે.**

**Raj Unisex Saloon Since 1996**

**ફેમિલી સલૂન**  
ટ્રેનેડ બાય : જાવેદ હબીબ

એપોઈન્ટમેન્ટ નં. 02792-224551/વોટસએપ : 90333 91778  
ગીરીરાજ નગર, ઓમનગર મેઈન રોડ, ચિતલ રોડ, અમરેલી.

**પ્રોફેશનલ ફેમિલી સ્પા હવે અમરેલીમાં અમારી બીજી બ્રાન્ચ**  
SINCE: 2018 (8 વર્ષ જુનું)

લેડીઝ માટે Rs.799/-  
કપલ માટે Rs.1399/-

**ભાઈઓ માટે એક સાથે એક ફી**  
એપોઈન્ટમેન્ટ માટે  
Mo. 70169 65665  
Mo. 98242 65665

**અમરેલી બ્રાન્ચ -૧**  
અયોદ્યા એપાર્ટમેન્ટ, એમેગોન રોયલ પાર્ક પાસે, કેરીયા-લીલીયા રોડ બાયપાસ. Mo. 70169 65665

**અમરેલી બ્રાન્ચ -૨**  
સરદાર કોમ્પ્લેક્સ, કેલાશ મુક્તિદામની સામે, કેરીયા બાયપાસ ચોકડી પાસે, Mo.98242 65665

**તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ સાહેબ - કોડીનારની કોર્ટમાં**  
નં. જન્મ/કેસ/રજ. નં. ૧૦૬/૨૦૨૪

પ્રતિ,  
શ્રી બાબુભાઈ કરશનભાઈ રાઠોડ રહે. વડનગર, તાલુકો-કોડીનાર, જિલ્લો-ગીર સોમનાથ ... અરજદાર  
વકીલશ્રી એસ.જે. મેર રહે. કોડીનાર

**વિરુદ્ધ**  
રજીસ્ટરશ્રી (જન્મ-મરણ) અને તલાટી-કમ-મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી, વડનગર તાલુકો-કોડીનાર, જિલ્લો-ગીર સોમનાથ ... સામાવાળા

**ખાહેર નોટીસ**  
આથી લાગતા વળગતાઓને આ નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ગીર સોમનાથ જિલ્લાના કોડીનાર તાલુકાના વડનગર ગામના રહીશ શ્રી બાબુભાઈ કરશનભાઈ રાઠોડ તથા શ્રી વર્ષાબેન બાબુભાઈ રાઠોડની પુત્રી શ્રી કોમલ બાબુભાઈ રાઠોડનો જન્મ તા. ૦૧/૦૬/૨૦૧૭ માં કોડીનાર તાલુકાના વડનગર ગામ ખાતે થયેલ છે. જેની જન્મની નોંધ કોડીનાર તાલુકાના વડનગર ગામના સને ૨૦૧૭ ના જન્મ રજીસ્ટરે લખવાની રહી ગયેલ છે. જે નામ જન્મ રજીસ્ટરે નોંધ કરવા અનેની કોર્ટમાં અરજી કરેલ છે. આ કામના સામાવાળાને જન્મ નોંધ દફતરે ચકાવી આપવા સામે કોર્ટને વાંધો હરકત સરખુ હોય તો તેમને જાતે અગર તેમના મુખત્યાર અથવા વકીલ મારકત અનેની કોર્ટમાં મુદત તા. ૧૮/૧૨/૨૦૨૪ના રોજ ૦૩:૦૦ કલાકે વાંધા તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય હુકમ કરવામાં આવશે.

આજ તા. ૦૭/૧૨/૨૦૨૪ના રોજ મારી સહિ તથા ચિક્કો કરીને આપ્યા. સહિ (ડી. જી. વરમોરા) તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ કોડીનાર

**શાંત અને રમણીય વાતાવરણ સૌથી વિશાળ પાર્કિંગ ધરાવતી હોટેલ**

24 X 7 રજ કલાક માટે  
એ.સી.૩મ રૂ.૯૯૯  
ડીલક્સ ૩મ રૂ.૧૧૯૯

**હોટેલ હોલીડે**  
M.8238744144

**HOLIDAY HOTEL**

સારથી માર્કેટ, નવા માર્કેટયાદ સામે, સાવરકુંડલા રોડ, અમરેલી

**નિત્યા સ્કીન ક્લિનીક**  
સ્કીન | હેર | કોસ્મેટોલોજી | લેસર

**ઉપલબ્ધ સારવાર**

- ચામડીના રોગો દાદર, ખસ, ખરજંજું, હઠીલા રોગોની સારવાર
- Tattoo Remove તથા Pigmentation માટે Active Q Switch Laser ની સારવાર
- વાળ તથા નખને લગતા રોગોની સારવાર
- Hydra Facial, Carbon Facial, Oxygeneo Facial
- એલર્જી તથા ગુપ્ત રોગોની સારવાર
- Botox, Filler, Thread Lift
- અણગમતા વાળ માટે Diode Laser Hair Reduction ની સારવાર
- Hair Transplantation

**ડો. જુહી ઠક્કર**  
M.D. (Skin & VD)  
ફેલોશીપ ઈન લેસર એન્ડ કોસ્મેટીક્સ  
ચામડી, નખ, વાળ, ગુપ્ત રોગો તથા કોસ્મેટીક્સનાં નિષ્ણાંત

કેસ નોંધાવવા માટે : **Mo. 93135 71971**

પરમ હાઈટ્સ, બીજો માળે, ICICI Bank ની બાજુમાં, મોટા બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી | O.P.D. સમય : સવારે 9:00 થી 1:00, સાંજે 5:00 થી 8:00 (સોમ થી શનિ), રવિવારે સવારે 10:00 થી 1:00

**રુદ્રમ ઓર્થોપેડીક હોસ્પિટલ**

**ઉપલબ્ધ સારવાર**

- જોઈન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ સર્જરી Hip (થાપા), Knee (ઢીચણ), Shoulder (ખભો), Elbow (ઢોણી)
- દૂરબીન વડે સાંધાના ઓપરેશનની સારવાર (Arthroscopy)
- સાંધા બચાવવાનું ઓપરેશન (HTO)
- ગંભીર ફ્રેક્ચર તથા એક્સીડેન્ટ કેસની સારવાર
- કમરના મણકાની ઈન્જા તથા ખસી ગયેલ ગાદીની સારવાર
- રશિયન પદ્ધતિથી સારવાર (Ilizarov)
- અમરેલી જિલ્લાનું સૌપ્રથમ DR સિસ્ટમવાળું ડીઝલ એક્સ-રે-મશીન
- બે કલાસ 100 મોડ્યુલર ઓપરેશન થીયેટર

**ડો. પ્રતિક પ્રજાપતિ**  
M.S. Ortho DNB Ortho FIAS  
કન્સલ્ટન્ટ જોઈન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ એન્ડ ઓર્થોસ્કોપી સર્જન

કેસ નોંધાવવા માટે : **Mo. 99250 76561**





# લીલીયા મોટા ખાતે સુશાસન દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

લીલીયા તાલુકા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે તાલુકા ભાજપના નવનિયુક્ત પ્રમુખ જીનેશ સાવજના અધ્યક્ષ સ્થાને સુશાસન દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ તકે પૂર્વ તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ભનુભાઈ ડાભીનું નવનિયુક્ત પ્રમુખ જીનેશ સાવજ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.



પંચાયત તેમજ ત્યાર પછી આવેલી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં મહેશભાઈ

કસવાલાને તેમજ લોકસભાની આવેલી ચૂંટણીમાં ભરતભાઈ સુતરીયાને જીત અપાવવામાં અગત્યની ભૂમિકા ભજવી હતી ત્યારે ભનુભાઈ ડાભીની શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ પ્રદેશ ભાજપ દ્વારા પણ નોંધ લેવામાં આવી હતી. સુશાસન દિવસની ઉજવણીમાં તાલુકા ભાજપના અનેક અગ્રણીઓ, કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# અમરેલી રેલવે બ્રોડગેજ પ્રોજેક્ટ માટે સાંસદને રજૂઆત

ઐતિહાસિક રેલવે સ્ટેશનની બાળવણી અને નવા રૂટની માગણી સાથે મિશન બ્રોડગેજની મહત્વપૂર્ણ રજૂઆત

અમરેલીના સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાને આજે મિશન બ્રોડગેજના પ્રતિનિધિમંડળે મહત્વપૂર્ણ રજૂઆત કરી હતી. આ રજૂઆતમાં અમરેલી રેલવે બ્રોડગેજ પ્રોજેક્ટને વહેલી તકે પૂર્ણ કરવા અને કામગીરી ઝડપી બનાવવાની માગણી કરવામાં આવી



૧૧૨ વર્ષ જૂના અમરેલીના ઐતિહાસિક રેલવે સ્ટેશનને બાળવણી રાખવાની માગણી સાથે, વર્તમાન મીટરગેજ રેલવે સેવાને પરા સ્ટેશનથી ચાલુ રાખવાનો પ્રસ્તાવ પણ મૂકવામાં આવ્યો. આ ઉપરાંત બ્રાહ્મણ સોસાયટી

કિલોમીટરનો રૂટ ઘટશે અને સુરેન્દ્રનગર-વિરમગામના લાંબા રૂટને બદલે સીધો માર્ગ મળશે. રેલવે કમિટીના સભ્ય તરીકે નિમણૂક બદલ ભરતભાઈ સુતરીયાનું અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રજૂઆતમાં રાજેશભાઈ ગાંધી, વિપુલભાઈ ભટ્ટી, દિપકભાઈ મહેતા, હરેશભાઈ સેદાણી, અજયભાઈ અગ્રાવત, જાવેદભાઈ ખાન, પંકજભાઈ રાજયગુરુ અને દિલખાશભાઈ શેખ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# સાવરકુંડલાના સેંજળ ગામે પાણીમાં ડૂબી જવાથી યુવકનું મૃત્યુ

સાવરકુંડલાના સેંજળ ગામે પાણીમાં ડૂબી જવાથી એક યુવકનું મોત થયું હતું. બનાવ અંગે ગણેશભાઈ ભારમલભાઈ વાઘેલા (ઉ.વ.૬૫)એ જાહેર કર્યા મુજબ, જયસુખભાઈ ગણેશભાઈ વાઘેલા (ઉ.વ.૪૦) ધ્યાન સ્વામી સરોવરામાં ન્હાવા માટે ગયા ત્યારે ઉંડા ખાડામાં ગરકાવ થઈ જતાં પાણીમાં ડૂબી જવાથી મરણ પામ્યા હતા.

પોલીસ સ્ટેશનના હેડ કોન્સ્ટેબલ જે.આર.રાઠોડ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે. લીલીયા મોટા ખાતે રહેતા રવિભાઈ અશોકભાઈ વાળા (ઉ.વ.૨૮)એ અગમ્ય કારણોસર ઘઉંમાં નાઉખવાના ઝેરી ટિકડા પી લેતાં સારવાર દરમિયાન મરણ પામ્યા હતા. સાજીયાવદર ગામે એક મહિલાએ બીમારીથી કંટાળી ઝેરી પાવડર પીધો હતો.

# સાવરકુંડલાની વી.ડી. ઘેલાણી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક દિવસની ઉજવણી

સાવરકુંડલાની શ્રી નૂતન કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી વી.ડી. ઘેલાણી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કોલેજની ગ્રાહક સુરક્ષા ક્લબ, એનએસએસ, ગ્રાહક સુરક્ષા મંડળ સાવરકુંડલા અને તાલુકા કાનૂની સેવા સમિતિ સાવરકુંડલાના સંયુક્ત ઉપક્રમે આ ગ્રાહક જાગૃતિ કાર્યક્રમ



યોજાયો હતો. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ચાવડાએ મહેમાનોનું સ્વાગત કર્યું હતું અને તેમનો પરિચય આપ્યો હતો. ત્યારબાદ નિષ્ણાતોએ ગ્રાહકોને તેમના અધિકારો વિશે માહિતગાર કર્યા હતા. જિલ્લા તોલમાપ અધિકારી જે.પી. બારીયા, તાલુકા

નિરીક્ષક જે.કે. રબારી, એડવોકેટ મુકેશભાઈ સાદરાણી, પત્રકાર પાંધી, ગ્રાહક સુરક્ષા મંડળના પ્રમુખ એડવોકેટ રમેશભાઈ હિરાણી, એડવોકેટ પાયલબેન ગઢીયા અને હર્ષદભાઈ જોશી વગેરેએ ગ્રાહક સુરક્ષાને લગતી ઉપયોગી માહિતી આપી હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં સમગ્ર કોલેજના સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીનીઓએ સહકાર આપ્યો હતો.

# સાવરકુંડલામાં દવાખાનાના ઓટલા પરથી મોબાઈલ ચોરાયો

સાવરકુંડલામાં મહુવા રોડ પર આવેલા એક દવાખાનાના ઓટલા પરથી મોબાઈલની ચોરી થઈ હતી. બનાવ અંગે હંસાબેન હસમુખભાઈ પરમાર (ઉ.વ.૬૦)એ જાહેર કર્યા મુજબ, તેમના પતિને મહુવા રોડ પર આવેલા ડો.પીપળીયાના દવાખાને

દાખલ કર્યા હતા. તેઓ દવાખાના બહાર ઓટા પર બેઠા હતા અને બાજુમાં ફોન મૂક્યો હતો. જેની અજાણ્યો ઈસમ ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયો હતો. સાવરકુંડલા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનના એએસઆઈ કિરણભાઈ બકુલભાઈ ગઢવી વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

# સા.કુંડલાના નાના ભમોદ્રા ગામે સીઆરપીએફની ટ્રેનિંગ પૂર્ણ કરી વતન આવેલા જવાનનું ભવ્ય સ્વાગત

સાવરકુંડલાના નાના ભમોદ્રાના સોહમ મનીષભાઈ ધીમેચા સીઆરપીએફની ટ્રેનિંગ પૂર્ણ કરી માદરે વતન પધાર્યા ત્યારે તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ગામમાં ફૂલેકું કાઢીને તેમને હારતોરા કરવામાં આવ્યા હતા. જવાન સોહમ ધીમેચાએ ઉત્તરપ્રદેશના



અમેઠીમાં ટ્રેનિંગ પૂર્ણ કરી હતી અને હવે તેનું પોસ્ટિંગ પંજાબના ચંડીગઢમાં કરવામાં થયું છે.

હતું. તેમજ મોટી સંખ્યામાં ગામલોકો હાજર રહ્યા હતા. ગામના અગ્રણી અને પૂર્વ કૃષિ મંત્રી ધીરુભાઈ દૂધવાળા, સરપંચ ભરતભાઈ કશીરિયા, બાબુભાઈ પીપળીયા, ભનુભાઈ સવજભાઈ ખુંટ સહિત મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનોએ જવાનનું સ્વાગત કરી ઉજવણી ભવિષ્ય માટે શુભકામના પાઠવી હતી.

# જેતપુરમાં નિકાહ બાદ પતિએ શંકા કરી ઠીકાપાટુ માર્યા

અમરેલીમાં રહેતી એક યુવતીના નિકાહ જેતપુરના યુવક સાથે થયા હતા. નિકાહ બાદ તેના પતિએ શંકા કરી તેને ઠીકાપાટુનો મુંઢમાર માર્યો હતો. બનાવ અંગે સલમાબેન હનીફભાઈ અગવાન (ઉ.વ.૩૫)એ શબીરભાઈ હાડનભાઈ ચૌહાણ, હાડનભાઈ ઈશાભાઈ ચૌહાણ, ખતીજાબેન હાડનભાઈ

ચૌહાણ તથા સમીરભાઈ હાડનભાઈ ચૌહાણ સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આરોપી નિકાહ બાદ તેમને નાની નાની બાબતોમાં ઘરકામ તેમજ અન્ય મુદ્દે મેણાટોણા મારીને દુઃખ ત્રાસ આપતા હતા. ઉપરાંત શંકા કરી ઠીકાપાટુનો માર મારી, ગાળો બોલીને જાનથી મારવાની ધમકી આપી હતી.

# જિલ્લામાંથી વધુ બે મહિલા લાપતા બની

અમરેલી જિલ્લામાંથી વધુ બે મહિલા લાપતા બની હતી. નાળ ગામે રહેતા રાજુભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ ખંઢેલાએ જાહેર કર્યા મુજબ, ખંઢેલા તેમની પત્નીને કોમલબેન સુખાભાઈ ખંઢેલા તેમની બંને દીકરી સાથે પિયર જવાનું કહીને નીકળ્યા બાદ ગુમ થયા હતા અને કોઈ ભાળ મળી નહોતી. જ્યારે

સવિતાબેન મગનભાઈ સોલંકી (ઉ.વ.૬૫)એ જાહેર કર્યા મુજબ, તેની પુત્રી સોનલબેન કિશનભાઈ ચુડાસમા (ઉ.વ.૩૫) હિંદોરણા ગામેથી કોઈને કહ્યા વગર જતી રહી હતી. રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનના હેડ કોન્સ્ટેબલ એ.ડી. લાધવા વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

## આજનું પંચાંગ

વિક્રમ સંવત-૨૦૮૧, તિથિ: બારસ તા. ૨૭-૧૨-૨૦૨૪, શુક્રવાર, સૂર્યોદય-૦૭:૧૨, સૂર્યાસ્ત-૦૫:૩૨, જૈન નવકારશી-૮-૧૦, નક્ષત્ર: વિશાખા

### દૈનિક રાશિફળ

તા. ૨૭-૧૨-૨૦૨૪ શુક્રવાર

- મેષ: આજે વેપારના ક્ષેત્રમાં મનને અનુકૂળ ફાયદો થવાથી આનંદ થશે. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં સફળતા અને પારિવારિક જવાબદારીઓ પૂર્ણ થશે.
- વૃષભ: પત્નીને સમસ્યા સર્જતા ભાગદોડ થઈ શકે છે. મિલકતની ખરીદી અને વેચાણ સમયે તેની પહેલાં મિલકતના તમામ કાયદાકીય પાસાઓ ધ્યાનમાં લો.
- મિથુન: આજે તમારી આર્થિક બાબત મજબૂત બનશે. સંપત્તિ, સન્માન, ખ્યાતિ વધશે. અટકેલા કામો પૂરા થશે. પ્રિયજનોને મળશે.
- કર્ક: આજનો દિવસ પરોપકારમાં વિતાવશે, જેમાં તમને માનસિક શાંતિ પણ મળશે. ક્ષેત્રમાં પણ તમારી તરફેણમાં કેટલાક પરિવર્તન આવી શકે છે.
- સિંહ: આજે ઘર માટે ઉપયોગી વસ્તુ પર પૈસા ખર્ચ થશે. આજે કોઈ સંબંધીના કારણે તણાવ વધી શકે છે. વ્યવહારમાં સાવચેત રહો.
- કન્યા: પરિવાર સાથે આજનો દિવસ આનંદદાયક રહેશે. સારા નસીબનો સાથ બપોર સુધી મળશે, આનંદદાયી સારા સમાચાર પણ મળશે.
- તુલા: આજે શિક્ષણ અને પ્રતિસ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં વિશેષ સિદ્ધિનો યોગ છે. તમારી વાતચીતની શૈલી તમને વિશેષ આદર આપશે.
- વૃશ્ચિક: વૈવાહિક જીવન આનંદપ્રદ રહેશે. આજે નજીકની અને દૂરની યાત્રા પણ થઈ શકે છે. ઈલામાં વધતી પ્રગતિ આનંદકારક રહેશે.
- ધન: પિતાના આશીર્વાદ અને ઉચ્ચ અધિકારીઓના આશીર્વાદથી કોઈ કિંમતી વસ્તુ અથવા સંપત્તિ મેળવવાની ઈચ્છા આજે પૂર્ણ થશે.
- મકર: રાજકીય ક્ષેત્રે સફળતા મળશે. બાળકો પ્રત્યેની જવાબદારી પણ પૂરી થશે. સ્પર્ધાના ક્ષેત્રે આગળ વધશે. અટકેલા કામ પણ પૂર્ણ થશે.
- કુંભ: આજે તમને વ્યાવસાયિક યોજનાઓમાં વેગ મળશે અને ધનપ્રાપ્તિનો યોગ યોગ છે. રાજ્યની પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થશે.
- મીન: આજે વૃદ્ધોની સેવા કાર્યોમાં પૈસા ખર્ચ કરવાને કારણે મનમાં આનંદ થશે. તમે વિદેશીઓ માટે માથાનો દુ:ખાવો બની રહેશે.

## અરોમા પ્રિમીયમ બોડી સ્પા

ધમાકા ઓફર AROMA PREMIUM BODY SPA ધમાકા ઓફર

લેડીઝ માટે Rs.699/- કપલ માટે Rs.1299/-

ભાઈઓ માટે એક સાથે એક ફિ એપોઈન્ટમેન્ટ માટે M.8238599299

સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, કૈલાશ મુકિતધામની સામે, કેરીયા બાયપાસ ચોકડી પાસે, અમરેલી-૩૬૫૬૦૧

## વી. કે. મોટર્સ

VK MOTORS Giving you joy of Best Ride... MARUTI SUZUKI HONDA TOYOTA Ford HYUNDAI

CAR SERVICE <> SPARE <> INSURANCE

તમામ પ્રકારની ગાડીનું રીપેરીંગ તેમજ કલેમ ઈન્સ્યોરન્સમાં રીપેરીંગ કરી આપવામાં આવશે. ઈન્સ્યોરન્સ કેશલેસ સુવિધા

તમામ પ્રકારના ઈન્સ્યોરન્સનું કામ કરી આપવામાં આવશે.

વિપુલ કાનપરીયા + ૯૧ ૯૯૨૪૨ ૫૭૯૮૧

લાઈ રોડ, બાયપાસ ચોકડી, ચામાશ શો રૂમ સામે, અમરેલી. e\_mail: kanpariyavipul4025@gmail.com

## ડ્રીમ ફેમિલી સ્પા - ધમાકા ઓફર

Dream Family spa ડ્રીમ ફેમિલી સ્પા

ભાઈઓ માટે Rs.1399/- માં પ્રિમીયમ મસાજ એક સાથે એક ફી (એક જમા રહેશે) ૬૦ મિનીટ (૧ કલાક)

બહેનો માટે Rs.699/- માં પ્રિમીયમ મસાજ

કપલ માટે Rs.1199/- માં પ્રિમીયમ મસાજ

Appointment Now Mo.8160832025

અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટ, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, B વિલાગ, રોયલ અમોઝોન પાર્કની બાજુમાં અમરેલી.

## નિકુંજભાઈ મહાદેવ મોટર્સ

(મો) ૭૩૫૯૦ ૪૩૨૪૧

MARUTI SUZUKI TOYOTA TATA Mahindra HYUNDAI

દરેક પ્રકારની ડીઝલ - પેટ્રોલ કારનું મીકેનિકલ કામ તથા એલ.પી.જી. અને સી.એન.જી. રીપેરીંગ તેમજ એ.સી. તથા બ્રેક ડાઉન વિશ્વાસપાત્ર રીપેર કરી આપીશું તેમજ વોશિંગ કરી આપીશું

લીલીયા રોડ, બાયપાસ ચોકડી, દાદાભગવાન મંદિરની આગળ, ખારા વાડી, અમરેલી



તંત્રી લેખ

ડુંગળીના ઉત્પાદનમાં સૌરાષ્ટ્રનો સિંદ્ધાંતો

ગુજરાત રાજ્યમાં જેટલી ડુંગળી ઉત્પન્ન થાય છે તેનો ૬૪ ટકા સિંદ્ધાંતો માત્ર ભાવનગર જિલ્લાના મહુવા તથાજા વિસ્તારનો છે. ડુંગળીની ઉપયોગીતા દિવસે-દિવસે વધતી જાય છે. ગરીબથી માંડી અમીર સુધીના તમામ લોકોની ભોજનની થાળીમાં ડુંગળી વગર ચાલતું નથી. ભાવનગર જિલ્લામાં શિયાળુ ઠંડી જાતી જતાં રવી પાકના વાવેતરમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. એક જ સપ્તાહમાં જિલ્લામાં વાવેતરમાં ૧૪,૫૦૦ હેક્ટરનો વધારો થયો છે. ખાસ કરીને ગરીબોની કસ્તૂરી ગણાતી ડુંગળીના વાવેતરમાં એક સપ્તાહમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. ગુજરાતમાં ડુંગળીનું કુલ વાવેતર ૨૪,૮૦૦ હેક્ટર થયું છે અને તે પૈકી એકલા ભાવનગર જિલ્લામાં ડુંગળીનું વાવેતર ૧૫,૯૦૦ હેક્ટરમાં થતા રાજ્યમાં ડુંગળીનું જે કુલ વાવેતર થયું છે તેના ૬૪.૧૧ ટકા વાવેતર એકલા ભાવનગર જિલ્લામાં થયું છે. ગત વર્ષે પર. ૪૦% વાવેતર એકલા ભાવનગર જિલ્લામાં થયું હતું. આમ રાજ્યમાં ડુંગળીના વાવેતરમાં ભાવનગરનો હિસ્સો વધ્યો છે. ગોહિલવાડ પંથકમાં ડિસેમ્બર માસમાં ઠંડીનું પ્રમાણ વધતા હવે રવી પાકના વાવેતરમાં નોંધપાત્ર વધારો હવેના સમયગાળા દરમિયાન થશે. ડુંગળી એ આપણા રસોડામાં સૌથી સામાન્ય અને મહત્વનું શાક છે. તેનો ઉપયોગ લગભગ દરેક પ્રકારના ભોજનમાં થાય છે. ડુંગળી માત્ર સ્વાદ જ નહીં, પરંતુ અનેક પ્રકારના પોષક તત્ત્વો પણ ભરપૂર છે. ડુંગળીના ફાયદા અનેક છે. રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારે છે, ડુંગળીમાં વિટામિન સી અને એન્ટીઓક્સિડન્ટ્સ હોય છે જે રોગપ્રતિકારક શક્તિને મજબૂત બનાવે છે, હૃદયને સ્વસ્થ રાખે છે. ડુંગળીમાં રહેલા પોટેશિયમ અને ફ્લેવોનોઇડ્સ બ્લડ પ્રેશરને નિયંત્રણમાં રાખે છે અને હૃદય રોગના જોખમને ઘટાડે છે. કેન્સરથી રક્ષણ આપે છે. ડુંગળીમાં કેટલાક એવા તત્ત્વો હોય છે જે કેન્સર કોષોના વિકાસને રોકવામાં મદદ કરે છે. પાચનતંત્રને સ્વસ્થ રાખે છે. ડુંગળીમાં ફાઇબર હોય છે જે પાચનને સુધારે છે અને કબજિયાતથી રાહત આપે છે. વાળ અને ત્વચા માટે ફાયટોકેમિકલ ડુંગળીમાં સલ્ફર હોય છે જે વાળને મજબૂત બનાવે છે અને ત્વચાને ચમકદાર બનાવે છે. ડુંગળી વિવિધ પ્રકારની હોય છે જેમ કે: લાલ ડુંગળી:- લાલ ડુંગળીમાં સૌથી વધુ એન્ટીઓક્સિડન્ટ્સ હોય છે. સફેદ ડુંગળીનો સ્વાદ મીઠો હોય છે અને તેનો ઉપયોગ સલાડમાં વધુ થાય છે. પીળી ડુંગળી:- પીળી ડુંગળીનો સ્વાદ મધ્યમ હોય છે અને તેનો ઉપયોગ વિવિધ પ્રકારના ભોજનમાં થાય છે. ડુંગળીનો ઉપયોગ:- ડુંગળીનો ઉપયોગ વિવિધ રીતે કરી શકાય છે જેમ કે: કાચી ડુંગળી સલાડમાં ઉમેરી શકાય છે. ડુંગળીને તળીને ભાજીમાં ઉમેરી શકાય છે. ડુંગળીનો રસ વાળ અને ત્વચા માટે ઉપયોગી છે. ડુંગળીને સૂકવીને પાવડર બનાવીને તેનો ઉપયોગ મસાલા તરીકે કરી શકાય છે. ડુંગળી ખાતી વખતે સાવચેતી:- વધુ પડતી ડુંગળી ખાવાથી ગેસ અને એસિડિટી થઈ શકે છે. જે લોકોને પેટની સમસ્યા હોય તેમણે ડુંગળી ઓછી માત્રામાં ખાવી જોઈએ. ડુંગળી ખાવાથી આંખોમાં પાણી આવી શકે છે. ડુંગળી એ એક એવું શાક છે જે સ્વાદ અને સ્વાસ્થ્ય બંને માટે ફાયદાકારક છે. તેને આપણા રોજિંદા આહારમાં સામેલ કરીને આપણે અનેક રોગોથી બચી શકીએ છીએ. ડુંગળી સમગ્ર ગુજરાતમાં ઉગે છે પરંતુ સૌથી વધુ ડુંગળીનું વાવેતર ભાવનગર જિલ્લામાં થયું છે. ભાવનગર જિલ્લામાં રવી પાકના વાવેતરનો આંક ૪૪,૦૦૦ હેક્ટરને આંબી ગયો છે. જેમાં ડુંગળીનું વાવેતર ૧૫,૯૦૦ હેક્ટર આંબી ગયું છે.

પાવાગટયાત્રા: ધર્મ અને પ્રકૃતિનો અદ્ભુત સંગમ

ગુજરાતના પવિત્ર તીર્થધામોમાં પાવાગઢ એક મહત્વનું યાત્રાધામ છે. મહાકાળી માતાના શાપથી ચાંપાનેરના રાજવી પતાઈ રાવળ તથા તેના રાજ્યનું વતન થયું હતું આ કથા ખૂબ જાણીતી છે. પાવાગઢ, ગુજરાતનું એક પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ છે. ડુંગર પર આવેલું મહાકાળી માતાનું મંદિર દેવી ભક્તો માટે આસ્થાનું કેન્દ્ર છે. મા મહાકાળીની ઉત્પત્તિ અને મહિમા: શૈવપુરાણોમાં શિવ-શક્તિનાં 'સૌમ્ય' અને 'રૌદ્ર' એમ બે સ્વરૂપો બતાવ્યાં છે. અંબિકા, ઉમા કે પાર્વતી સૌમ્ય સ્વરૂપો છે, જ્યારે કાલી, ચંડી કે દુર્ગા રૌદ્ર સ્વરૂપો છે. સ્કંદપુરાણમાં કથા છે કે દારૂક નામના રાક્ષસને સંહારવા પાર્વતીએ શંકરના કંઠમાંથી એક ભયંકર દેવી ઉત્પન્ન કરી. તે કાળા વર્ણની હોવાથી 'કાલિકા' તરીકે ઓળખાઈ. એક પગ શિવની છાતી ઉપર અને બીજો પગ તેમના સાથળ ઉપર મૂકીને ઊભેલી કાલિકાદેવીનું રૂપ જાણીતું છે. પાવાગઢ પર્વતનું પ્રાગટ્ય : મધ્ય ગુજરાતના પંચમહાલ જિલ્લાના હાલોલ તાલુકામાં વડોદરાથી આશરે ૪૬ કિ.મી. દૂર પાવાગઢ પર્વતની ટોચે માતા મહાકાળીના બેસણાં છે. પાવાગઢ પર્વતના પ્રાદુર્ભાવ સંબંધી કેટલીક દંતકથાઓ જાણીતી છે. લોકકથા છે કે પાવાગઢની ખીણના ઉપરના ભાગમાં વિશ્વામિત્ર ઋષિ રહેતા હતા. તેમની પાસે કામધેનુ ગાય હતી. એક વાર ગાય ચરતાં-ચરતાં ખીણમાં પડી ગઈ. તેણે પોતાના દૂધની ધારાઓ વરસાવીને ખીણ ભરી દીધી. તેના ઉપર તરીને તે ઘેર ગઈ. ઋષિએ આ જાણ્યું તો તેમણે પરમાત્માને પ્રાર્થના કરીને ખીણ પૂરી દેવાની માગણી કરી. પરમાત્માએ એક વિરાટ પર્વત મોકલ્યો. તેના પોણા (૩/૪) ભાગથી ખીણ પૂરાઈ ગઈ. બાકીનો પા (૧/૪) ભાગ પર્વત રૂપે રહ્યો હોવાથી તે 'પાવાગઢ' પર્વત કહેવાયો. બીજી દંતકથા પ્રમાણે, રામના વનવાસ સમયે સીતાજીનું અપહરણ થયું. સીતાજીની શોધમાં નીકળેલા રામે રાવણ સાથે યુદ્ધ કર્યું. લક્ષ્મણ ઘવાયા અને મૂર્છિત થયા. એ સમયે દેશી વનસ્પતિ (સંજીવની)ની જરૂર પડી. હનુમાનજી જડીબુટ્ટી લેવા પહાડ પર ગયા. જડીબુટ્ટી ન ઓળખાતાં હનુમાનજી આખો પહાડ લઈને ઊડ્યા. તે સમયે પહાડમાંથી એક ટુકડો ખરી પડ્યો અને પાવાગઢ ડુંગર બન્યો. ધાર્મિક મહત્વ: મહાકાળી માતાનું મંદિર પર શક્તિપીઠો પૈકીનું એક છે. માતા શક્તિનાં પવિત્ર સ્થાન એટલે શક્તિપીઠ. શક્તિપીઠ એ હિંદુ ધર્મમાં માતા સતીના અંગો પૃથ્વી પર પડ્યાં હોવાના સ્થાનોને કહેવામાં આવે છે. માન્યતા અનુસાર, દેવી સતીએ પોતાના પિતા દક્ષ પ્રજાપતિ દ્વારા શિવજીનું અપમાન થતાં અગ્નિમાં પ્રવેશ કરી આત્મહુતિ કરી હતી. શિવજીએ તેમનાં મૃતદેહને લઈને બ્રહ્માંડમાં ફરી વળ્યા અને કોધમાં આવીને ત્રિશૂલથી તેમનાં અંગોને ચીંચ્યાં. જે જગ્યાએ તેમનાં અંગો પડ્યાં, ત્યાં શક્તિપીઠોની સ્થાપના થઈ. પાવાગઢ પણ એક શક્તિપીઠ છે. શક્તિપીઠનું મહત્વ: શક્તિપીઠોમાં



દેવીનાં વિવિધ સ્વરૂપોની ઉપાસના કરવામાં આવે છે. તંત્ર સાધના: તંત્ર સાધના માટે શક્તિપીઠો ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ માનવામાં આવે છે. શક્તિપીઠો હિંદુ ભક્તો માટે ધાર્મિક સ્થળો છે. શક્તિપીઠો દેવીની અદ્ભુત શક્તિનું પ્રતીક છે. કેટલીક પ્રખ્યાત શક્તિપીઠો. કામાખ્યા: યાત્રા કરે છે. પાવાગઢ નજીક ચાંપાનેર આવેલું છે. તે ઈતિહાસ અને સંસ્કૃતિનું સંગમ છે. ચાંપાનેર ગુજરાતના પંચમહાલ જિલ્લામાં આવેલું એક ઐતિહાસિક શહેર છે. તે સુંદર કુદરતી વાતાવરણ અને ઐતિહાસિક ઈમારતો માટે પ્રખ્યાત છે. ચાંપાનેરને યુનેસ્કો દ્વારા વિશ્વ ધરોહર સ્થળ તરીકે જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ચાંપાનેરનો ઈતિહાસ ખૂબ જ રસપ્રદ છે. ૧૫મી સદીમાં ગુજરાતના સુલતાન મહમદ બેગડાએ આ શહેરને તેની રાજધાની બનાવ્યું હતું. તેણે અહીં ઘણી સુંદર ઈમારતો બંધાવી હતી. આ શહેર તે સમયનું એક સમૃદ્ધ અને શક્તિશાળી શહેર હતું. ચાંપાનેર કિલ્લો: આ કિલ્લો ચાંપાનેરનું સૌથી મહત્વપૂર્ણ આકર્ષણ છે. તેની મજબૂત દિવાલો અને મહેલો આજે પણ સારી રીતે સચવાયેલા છે. જુમા મસ્જિદ: આ મસ્જિદ એક સુંદર સ્થાપત્યનું ઉદાહરણ છે. તેનો મિનારો અને ગુંબજ ખૂબ જ આકર્ષક છે. કબરો: ચાંપાનેરમાં ઘણી સુંદર કબરો છે. આ કબરો મુસ્લિમ શાસકો અને અમીરોની છે. ચાંપાનેરની નજીક પાવાગઢ ડુંગર આવેલો છે. આ ડુંગર પર માતાજીનું પ્રસિદ્ધ મંદિર આવેલું છે. ચાંપાનેર નગરની પડતીની કથા : પાવાગઢની નગરી ચાંપાનેર વનરાજ યાવડાના મંત્રી ચાંપા ભીલે વસાવેલ. ચાંપા ભીલનું

પ્રાસંગિક સુરેશ દેસાઈ

આસામમાં આવેલું કામાખ્યા મંદિર દેવી કામાખ્યાને સમર્પિત છે. જવાલામુખી: હિમાચલ પ્રદેશમાં આવેલું જવાલામુખી મંદિર અગ્નિ જવાળાને સમર્પિત છે. કાલિકા: કોલકાતામાં આવેલું કાલિકા મંદિર દેવી કાળીને સમર્પિત છે. વૈષ્ણોદેવી: જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં આવેલું વૈષ્ણોદેવી મંદિર માતા વૈષ્ણોદેવીને સમર્પિત છે. શક્તિપીઠોની સંખ્યા : શક્તિપીઠોની સંખ્યા વિશે વિવિધ માન્યતાઓ છે. કેટલાંક મુજબ ૫૧ શક્તિપીઠ છે, તો કેટલાંક મુજબ ૧૦૮ છે. શક્તિપીઠોની યાત્રા કરવી એ ભક્તો માટે એક પવિત્ર અનુભવ છે. દેવી માતાના આશીર્વાદ મેળવવા અને મનની શાંતિ માટે ભક્તો શક્તિપીઠોની

માગશર વદ અમાસના રોજ પાવાગઢ યાત્રા ધામ ખાતે મેળાનો ઉત્સવ હોય છે. ઉપરાંત, તહેવાર અને નવરાત્રિના નવેય દિવસ પાવાગઢમાં ભાતીગળ મેળો ભરાય છે. આ સમયે અનેક શ્રદ્ધાળુઓ પાવાગઢના દર્શને આવે છે

માર્કેટચાર્ટના ભાવ

Table with multiple columns listing market prices for various commodities like different types of pulses (dal), oil, and other goods. Includes sub-sections like 'સાવરકુંડલા' and 'બાબરા'.

શઠ્ઠ સંજોગ-૧૯૨૫. A grid-based number game with numbers 1-32 and some cells filled with black dots.

શઠ્ઠ સંજોગ-૧૯૨૫ જવાબ. A list of numbers and words corresponding to the grid game, such as 'આડી ચાવી', 'મહેરબાની', etc.

શઠ્ઠ સંજોગ-૧૯૨૪ જવાબ. A list of numbers and words corresponding to the grid game, such as 'આડી ચાવી', 'શ્રદ્ધા', etc.



# અમરેલી જિલ્લાના ધારી અને ખાંભાના ખેડૂતોને કૃષિની તાલીમ આપવામાં આવી

અમરેલી, તા. ૨૬  
અમરેલી જિલ્લાના ધારી અને ખાંભા ગામના ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. જેમાં ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિના વિવિધ આયામો અને બાગાયતી પાકોમાં પાક, પ્રાકૃતિક કૃષિનું મહત્વ આ વિષયો પર નિષ્ણાંતો દ્વારા વિગતવાર માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. ધારી ખાતે ગુજરાત પ્રાકૃતિક કૃષિ વિકાસ બોર્ડ અને



અમરેલી આત્મા પ્રોજેક્ટ દ્વારા આયોજિત તાલીમનો ખેડૂતોએ લાભ લીધો હતો. આ તાલીમમાં પ્રાકૃતિક

આપવામાં આવી હતી. આ તાલીમમાં ખાસ કરીને બાગાયતી પાકોમાં પ્રાકૃતિક કૃષિના મહત્વ વિશે પણ વિસ્તૃત છણાવટ કરવામાં આવી હતી. આ તાલીમમાં અમરેલી આત્મા પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર એમ.એસ. જીડ, નિવૃત્ત કૃષિ વૈજ્ઞાનિક ગોસ્વામી અને બાગાયત વિભાગના ચેતનભાઈ વસોયાએ પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિ વિશે ખેડૂતોને માર્ગદર્શિત કર્યાં હતા.

# વિજપડીમાં નેત્ર નિદાન કેમ્પ : ૧૧૧ દર્દીઓની તપાસ, ૪૦ દર્દીને મોતિયાના ઓપરેશન માટે રાજકોટ ખસેડાયા

વિજપડી, તા. ૨૬  
વિજપડી ખાતે લોહાણા મહાજન વાડીમાં માધવ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા રણછોડદાસજી હોસ્પિટલ રાજકોટના સહયોગથી ૧૧૧ દર્દીને નેત્ર નિદાન કેમ્પ સફળતાપૂર્વક યોજાયો હતો. આ કેમ્પનું ઉદ્ઘાટન રાજકોટના નિષ્ણાંત ડોક્ટર અને તેમની ટીમ તેમજ માધવ સેવાના સભ્યો દ્વારા દીપ પ્રાગટ્ય કરીને કરવામાં આવ્યું હતું. કેમ્પ



દરમિયાન કુલ ૧૧૧ દર્દીઓની આંખની તપાસ કરવામાં આવી હતી, જેમાંથી ૪૦ દર્દીઓને મોતિયો હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. આ તમામ ૪૦ દર્દીઓને નિ:શુલ્ક મોતિયાના ઓપરેશન માટે ખાસ વાહન દ્વારા રણછોડદાસજી હોસ્પિટલ, રાજકોટ લઈ જવામાં

આવ્યા હતા. માધવ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા કેમ્પમાં આવતા તમામ દર્દીઓ માટે ચા-પાણીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી, તેમજ મોતિયાના ઓપરેશન માટે ગયેલા દર્દીઓ માટે બપોરના ભોજનની વ્યવસ્થા પણ ટ્રસ્ટ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વિજપડી ગામના વેપારીઓ, આગેવાનો અને બહારગામથી આવેલા મહેમાનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

# ધોરાજી તાલુકાના ઉમરકોટ ગામે સરકારી ખરાબાની જમીનનાં દબાણો દૂર કર્યા

ધોરાજી, તા. ૨૬  
ધોરાજી તાલુકાના ઉમરકોટ ગામે સરકારી ખરાબાની જમીનનાં દબાણો દૂર કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. રાજકોટ જિલ્લા કલેક્ટર પ્રભવ જોષીના માર્ગદર્શન હેઠળ ધોરાજી નાયબ કલેક્ટર નાગાજી તરખાલા, ધોરાજી મામલતદાર ગોંડલીયા સહિતના અધિકારીઓની



ટીમે ધોરાજી તાલુકાના ઉમરકોટ ગામે સરકારી ખરાબાની જમીનનાં દબાણો

# ઉના બ્રહ્માકુમારી વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા ૨૧ ડિસેમ્બરે પ્રથમ વિશ્વ ધ્યાન દિવસની ભવ્ય ઉજવણી

ઉના, તા. ૨૬  
ઉનામાં પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા ૨૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ના રોજ પ્રથમ વિશ્વ ધ્યાન દિવસની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં શહેરના વિવિધ વર્ગના લોકોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લઈને ધ્યાનના અનુભવથી આધ્યાત્મિક જીવનનો પ્રારંભ કરવાનો સંકલ્પ લીધો હતો.



# શ્રી એસ.વી. દોશી ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલમાં 'રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક અધિકાર દિવસ' કાર્યક્રમ યોજાયો

સાવરકુંડલા, તા. ૨૬  
ગ્રાહક સુરક્ષા સમાહ ઉજવણી અંતર્ગત શ્રી એસ.વી. દોશી ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલમાં રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક અધિકાર દિવસ યોજાયો હતો. જેમાં વિદ્યાર્થીની બહેનોને ગ્રાહક સુરક્ષા અને ગ્રાહક જાગૃતિ અંગેનું માર્ગદર્શન ગ્રાહક સુરક્ષા મંડળ-સાવરકુંડલા દ્વારા આપવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ગ્રાહક સુરક્ષા



મંડળના પ્રમુખ હિરાણી, પાંધી, હર્ષદભાઈ જોશી તેમજ કાનૂની શિબિરમાં એડવોકેટ કિરણબેન કાયા, શ્રદાબેન તથા રક્ષાબેન ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં પુષ્પગુચ્છ આપી મહેમાનોને આવકારવામાં આવ્યા હતા.

# અમરેલીમાં જિલ્લા ભાજપ દ્વારા વીર બાળ દિવસ નિમિત્તે બૌદ્ધિક પરિસંવાદ યોજાયો

આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત સરકારનાં પૂર્વ મંત્રી ગોવિંદભાઈ પટેલે હાજરી આપી  
અમરેલી, તા. ૨૬  
૨૬ ડિસેમ્બરને વીર બાળ દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. ત્યારે આ અનુસંધાને અમરેલી જિલ્લા ભાજપ દ્વારા અમરેલી ઓક્સફર્ડ સાયન્સ



સ્કૂલ ખાતે એક બૌદ્ધિક પરિસંવાદનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં

આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં અમરેલી જિલ્લાનાં વિવિધ સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓ, વિવિધ એસોસિએશનના આગેવાનો, વેપારીઓ, ડોક્ટરો, વિદ્યાર્થીઓ તેમજ જિલ્લા ભાજપના હોદ્દાદારો, સાંસદ, ધારાસભ્યો, સ્થાનિક સ્વરાજના ચૂંટાયેલા તમામ પ્રતિનિધિઓ તેમજ મંડળના હોદ્દાદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# ઉના અને ગીરગઢામાં દેશી ગોળનું ઉત્પાદન શરૂ, રાબડાના ધમધમાટથી ખેડૂતોમાં આશાનું કિરણ

ઉના, તા. ૨૬  
ઉના અને ગીરગઢા તાલુકામાં શેરડીના રાબડા ફરી એકવાર ધમધમવા લાગ્યા છે. આ વિસ્તારમાં સુગર ફેક્ટરી ધમધમતી હતી અને ખેડૂતો શેરડીના વાવેતરથી સારી એવી આવક મેળવતા હતા. પરંતુ સમય જતાં દુષ્કાળ અને અન્ય કારણોસર ઉનાની એકમાત્ર સહકારી સુગર ફેક્ટરી બંધ થઈ ગઈ. જેના



કારણે ખેડૂતોની અર્થિક સ્થિતિ પર અસર પડી. હાલમાં ખેડૂતો શેરડીનું વાવેતર તો કરે છે, પરંતુ તેમની આવકનો મુખ્ય આધાર

જાય છે. અહીં બનતો દેશી ઢીલો ગોળ આરોગ્ય માટે ખૂબ જ ફાયદાકારક માનવામાં આવે છે. આ ગોળ દેખાવમાં થોડો કાળો હોય છે, પરંતુ તેમાં કેમિકલનું પ્રમાણ ઓછું હોવાથી તે સ્વાસ્થ્ય માટે ઉત્તમ ગણાય છે. સુરત અને બારડોલીના બજારોમાં આ ગોળની સારી માંગ રહે છે, જો કે ત્યાં મુખ્યત્વે કડક અને પીળા રંગનો ગોળ બને છે.

# બાબરા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા મહિલા કોન્સ્ટેબલે આપઘાતનો કર્યો પ્રયાસ

અમરેલી, તા. ૨૬  
બાબરા પોલીસ સ્ટેશનમાં કોન્સ્ટેબલ તરીકે ફરજ બજાવતા જયશ્રીબેન વાળાએ દેવા પી આપઘાતનો પ્રયાસ કરતા ચક્ર્યાર મચી જવા પામી છે. મહિલા પોલીસકર્મીને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલ અમરેલી ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ઘટનાની જાણ થતાં વિવિધ સેવાકીય સંસ્થાઓના આગેવાનો પણ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે દોડી આવ્યા



હતા. મહિલા પોલીસકર્મી હાલ સારવાર હેઠળ હોય પોલીસ દ્વારા તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. મહિલા પોલીસકર્મીએ સુસાઈડ નોટ લખી હોવાનું પણ આધારભૂત સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે.

# ગોંડલ માર્કેટિંગ યાર્ડમાં લાલ ચટાક મરચાંની મબલક આવક, ૪૫થી ૫૦ હજાર ભારીની આવક

ગોંડલ, તા. ૨૬  
ગોંડલ માર્કેટિંગ યાર્ડ, જે સૌરાષ્ટ્ર અને ગુજરાતનું અગ્રણી માર્કેટિંગ યાર્ડ ગણાય છે, ત્યાં આજે લાલ ચટાક મરચાંની મબલક આવક નોંધાઈ છે. યાર્ડમાં અંદાજે ૪૫ થી ૫૦ હજાર ભારી મરચાંની આવક થતાં યાર્ડ બહાર ૩ થી ૪ કિલોમીટર લાંબી વાહનોની લાઈનો લાગી ગઈ હતી. પરિણામે, યાર્ડના સત્તાથી ઘેરા વધુ જાહેરાત ન થાય ત્યાં સુધી મરચાંની આવક હાલ પૂરતી બંધ કરવામાં આવી છે. ગોંડલનું મરચું માત્ર ગુજરાતમાં જ નહીં, પરંતુ અન્ય રાજ્યોના લોકોમાં પણ ખૂબ જ લોકપ્રિય છે. આજે થયેલી હરરાજીમાં મરચાંના સરેરાશ ૨૦ કિલોના ભાવ રૂ. ૧૦૦૦થી લઈને રૂ. ૩૮૦૦ સુધી બોલાયા હતા.

ખેડૂતો મરચાંના પાકને સુકવીને લાવે  
ગોંડલ પંથકમાં રેશમ પટ્ટો, ઘોલર મરચું, સાનિયા મરચું, રેવા, ૭૦૨, સિજે-ટો, ઓજસ અને દેશી મરચાં સહિતની વિવિધ જાતોનું ઉત્પાદન થાય છે. યાર્ડના ચેરમેને ખેડૂતોને અપીલ કરી હતી કે તેઓ પોતાના મરચાંના પાકને સૂકવીને લાવે, જેથી તેમને વધુ સારો ભાવ મળી શકે. રાજસ્થાન, કર્ણાટક, મધ્યપ્રદેશ, ઉત્તર પ્રદેશ, કેરળ, મહારાષ્ટ્ર અને દિલ્હી જેવા રાજ્યોમાંથી વેપારીઓ ગોંડલ યાર્ડમાં મરચાંની ખરીદી કરવા આવે છે, જે ગોંડલના મરચાંની લોકપ્રિયતાનું પ્રમાણ છે.

**--// તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ સાહેબ - કોડીનારની કોર્ટમાં --//**  
તા. ૧૬/૧૨/૨૦૨૪ નં. ૧૧૦/કે/સજી. નં. ૯૮/૨૦૨૪

**પ્રતિ**  
શ્રી ડાયબેન બધાભાઈ સોસા રહે. નાનાવાડા, તાલુકો- કોડીનાર, જિલ્લો-ગીર સોમનાથ .. અરજદાર

**વિરૂદ્ધ**  
રજીસ્ટરશ્રી (જન્મ-મરણ) અને તલાટી કમ-મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી, નાનાવાડા તાલુકો-કોડીનાર, જિલ્લો-ગીર સોમનાથ ... સામાવાળા

**-જાહેર નોટીસ-**  
(જન્મનાં દાખલા માટે)  
આથી લાગતા વળગતાઓને આ નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ગીર સોમનાથ જિલ્લાના કોડીનાર તાલુકાના નાનાવાડા ગામના રહીશ શ્રી બધાભાઈ સોસા તથા શ્રી ડાયબેન બધાભાઈ સોસાના પુત્ર શ્રી અભુભાઈ બધાભાઈ સોસાનો જન્મ તા. ૦૧/૦૧/૧૯૭૭ માં કોડીનાર તાલુકાના નાનાવાડા ગામ ખાતે થયેલ છે. જેની જન્મની નોંધ કોડીનાર તાલુકાના નાનાવાડા ગામના સને. ૧૯૭૭ ના જન્મ રજીસ્ટરે લખવાની રહી ગયેલ છે. જે નામ જન્મ રજીસ્ટરે નોંધ કરવા અત્રેની કોર્ટમાં અરજ કરેલ છે. આ કામના સામાવાળાને જન્મ નોંધ દફતરે ચડાવી આપવા સામે કોર્ટને વાંધો હરકત સરખુ હોય તો તેમને જાતે અગર તેમના મુખત્યાર અથવા વકીલ મારફત અત્રેની કોર્ટમાં મુદત તા. ૧૮/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ ૦૩:૦૦ કલાકે વાંધા તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય તે હુકમ કરવામાં આવશે. આજ તા. ૦૭/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા સિક્કો કરીને આપ્યાં.

કોર્ટનો સિક્કો  
સહી (ડી. જી. પરમોરા)  
તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ, કોડીનાર

**મામલતદાર અને તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ, લાઠી**  
જન્મ/મરણ પરચુરણ અરજી નં. ૫૦/૨૦૨૪ તા. ૨૧/૧૨/૨૦૨૪

**વિવાદી :-** શ્રી ભાવનાબેન D/O જાવેદભાઈ સોલંકી W/O મહેશભાઈ મીઠાવારા C/O પ્રણવ એચ. જોષી ઠે. તાલુકા પંચાયત સામે, લાઠી

**વિરૂદ્ધ**  
પ્રતિવિવાદી:- જન્મ-મરણ નોંધણી અધિકારી-વ-ચીફ ઓફીસરશ્રી નગરપાલિકા, લાઠી, તા. લાઠી, જિ. અમરેલી

**જાહેર નોટીસ**  
(જન્મનાં દાખલા માટે)  
આથી લાગતા વળગતાઓને આ નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, અમરેલી જિલ્લાના લાઠી તાલુકાના મોજે.લાટી ગામના રહીશ આ કામના અરજદારશ્રીનો જન્મ તા. ૦૮/૦૬/૧૯૭૫ ના રોજ લાઠી, તા. લાઠી, જિ. અમરેલી મુકામે થયેલ હોય જે તે સમયે તેમના જન્મની નોંધ કરાવેલ ન હોય/જન્મની નોંધ કરાવવાની રહી ગયેલ હોય, જેથી જન્મની નોંધ કરાવવાના કામે અત્રેની કોર્ટમાં તા. ૧૪/૦૮/૨૪ થી અરજ કરેલ છે. તો આ કામના સામાવાળાને જન્મ નોંધ દફતરે ચડાવી આપવા સામે કોર્ટને વાંધો હરકત સરખુ હોય તો તેમને જાતે અગર તેમના મુખત્યાર અથવા વકીલ મારફત અત્રેની કોર્ટમાં મુદત તા. ૧૬/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ બપોરના ૩-૩૦ કલાકે વાંધો તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય તે હુકમ કરવામાં આવશે.

કોર્ટનો સિક્કો  
સહી (ડી. જી. પરમોરા)  
તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ, લાઠી

**--// તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ સાહેબ - કોડીનારની કોર્ટમાં --//**  
તા. ૧૬/૧૨/૨૦૨૪ નં. ૧૧૦/કે/સજી. નં. ૧૦૪/૨૦૨૪

**પ્રતિ**  
શ્રી પરમાર સવિબેન રામસિંહભાઈ રહે. ભુવાવાડા, તાલુકો- સુગાપાડા, જિલ્લો-ગીર સોમનાથ વકીલશ્રી એસ.જે. મેર રહે. કોડીનાર .. અરજદાર

**વિરૂદ્ધ**  
રજીસ્ટરશ્રી (જન્મ-મરણ) અને તલાટી કમ-મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત કચેરી, વડનગર તાલુકો-કોડીનાર, જિલ્લો-ગીર સોમનાથ ... સામાવાળા

**-જાહેર નોટીસ-**  
(જન્મનાં દાખલા માટે)  
આથી લાગતા વળગતાઓને આ નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ગીર સોમનાથ જિલ્લાના સુગાપાડા તાલુકાના ભુવાવાડા ગામના રહીશ શ્રી કરશનભાઈ રાઠોડ તથા શ્રી રાધાબેન કરશનભાઈ રાઠોડના પુત્ર શ્રી બાબુભાઈ કરશનભાઈ રાઠોડનો જન્મ તા. ૦૧/૦૬/૧૯૯૫ માં કોડીનાર તાલુકાના વડનગર ગામ ખાતે થયેલ છે. જેની જન્મની નોંધ કોડીનાર તાલુકાના વડનગર ગામના સને. ૧૯૯૫ ના જન્મ રજીસ્ટરે લખવાની રહી ગયેલ છે. જે નામ જન્મ રજીસ્ટરે નોંધ કરવા અત્રેની કોર્ટમાં અરજ કરેલ છે. આ કામના સામાવાળાને જન્મ નોંધ દફતરે ચડાવી આપવા સામે કોર્ટને વાંધો હરકત સરખુ હોય તો તેમને જાતે અગર તેમના મુખત્યાર અથવા વકીલ મારફત અત્રેની કોર્ટમાં મુદત તા. ૧૮/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ ૦૩:૦૦ કલાકે વાંધા તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય તે હુકમ કરવામાં આવશે. આજ તા. ૦૭/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા સિક્કો કરીને આપ્યાં.

કોર્ટનો સિક્કો  
સહી (ડી. જી. પરમોરા)  
તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ, કોડીનાર

**મામલતદાર અને તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ, લાઠી**  
જન્મ/મરણ પરચુરણ અરજી નં. ૬૬/૨૦૨૪ તા. ૦૬/૧૨/૨૦૨૪

**વિવાદી :-** શ્રી નિતીનકુમાર રતીલાલ પિપળીયા રહે. અમરેલી તા. જી. અમરેલી મો. ૯૮૦૪૬૨૨ ૧૨૩ C/O વિપુલભાઈ. જે. ઓ. જા. ર-ગણેશ કોમ્પ્લેક્સ એસ. ટી. બસ સ્ટેન્ડ-૨ પાસે મુ. લાઠી, જિ. અમરેલી મો. ૯૮૪૬૪૬૭ ૭૭૫

**વિરૂદ્ધ**  
પ્રતિવિવાદી:- જન્મ-મરણ નોંધણી અધિકારી-વ-તલાટી કમ મંત્રીશ્રી મુ. પીપળવા, તા. લાઠી, જિ. અમરેલી

**જાહેર નોટીસ**  
(જન્મનાં દાખલા માટે)  
આથી લાગતા વળગતાઓને આ નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, અમરેલી જિલ્લાના લાઠી તાલુકાના મોજે. પીપળવા ગામે આ કામના અરજદારશ્રી નિતીનકુમાર રતીલાલ પિપળીયાનો જન્મ તા. ૦૧/૦૬/૧૯૭૨ ના રોજ મામાના નિવાસ સ્થાને પીપળવા, તા. લાઠી, જિ. અમરેલી મુકામે થયેલ હોય જે તે સમયે તેમના જન્મની નોંધ કરાવેલ ન હોય/જન્મની નોંધ કરાવવાની રહી ગયેલ હોય, જેથી જન્મની નોંધ કરાવવાના કામે અત્રેની કોર્ટમાં તા. ૨૭/૧૨/૨૪ થી અરજ કરેલ છે. તો આ કામના સામાવાળાને જન્મ નોંધ દફતરે ચડાવી આપવા સામે કોર્ટને વાંધો હરકત સરખુ હોય તો તેમને જાતે અગર તેમના મુખત્યાર અથવા વકીલ મારફત અત્રેની કોર્ટમાં મુદત તા. ૧૬/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ બપોરના ૩-૩૦ કલાકે વાંધો તકરાર સાથે હાજર રહેવું અન્યથા યોગ્ય તે હુકમ કરવામાં આવશે.

કોર્ટનો સિક્કો  
સહી (ડી. જી. પરમોરા)  
તાલુકા એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ, લાઠી







**કાંકરિયા કાર્નિવલમાં વિલન બન્યો વરસાદ**

**અમદાવાદ પૂર્વ વિસ્તારમાં વરસાદ, રાજ્યના ૨૦ જિલ્લામાં કમોસમી વરસાદની આગાહી**

અમદાવાદ, તા.૨૬

ઉત્તર-પશ્ચિમ મધ્યપ્રદેશ પર સર્જાયેલ સાર્થકલોનિક સક્રિયલેશન સિસ્ટમ અને વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સને કારણે ભરશિયાળે અપાઠના અંધાણ હવામાન વિભાગે વ્યક્ત કર્યા છે. આજથી ત્રણ દિવસ, એટલે કે ૨૬, ૨૭ અને ૨૮ ડિસેમ્બરે રાજ્યમાં ગાજવીજ સાથે કમોસમી વરસાદના રાઉન્ડની આગાહી કરી હતી, ત્યારે



અમદાવાદમાં મોડી સાંજે મણિનગર, ઈસનપુર સહિત પૂર્વ વિસ્તારમાં વરસાદી ઝાપટા પડ્યા હતા.

અચાનક વરસાદ વરસતા કાંકરિયા કાર્નિવલમાં અફરાતફરીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. જ્યારે આજે

છોટાઉદેપુર, નર્મદા, તાપી, ડાંગમાં બરફના કરાં વરસી શકે છે. અહીં વીજળીના ચમકારાનું ઓરેન્જ એલર્ટ પણ આપવામાં આવ્યું છે. ૩ દિવસ સુધી રાજ્યના છૂટાછવાયા વિસ્તારોમાં હળવાથી મધ્યમ, એટલે કે ૨.૫ મિમીથી માંડીને અઢી ઈંચ સુધીનો વરસાદ પડે એવી વક્રી છે. બીજી તરફ શિયાળુ પાકને લઈને ખેડૂતો ભારે મુસીબતમાં મુકાયા છે.

**બગસરા-સુરત બસ ખાખરીયા પાસે પલટી ખાઈ જતાં ૧૫ મુસાફરોને ઈજા**

અમરેલી, તા.૨૬

બગસરાથી વડીયા જઈ રહેલી એસ.ટી.બસ વડીયા તાલુકાના ખાખરીયા પાસે ગોળાઈમાં પલટી ખાઈ જતાં ૨૦ મુસાફરોને નાની-મોટી ઈજાઓ થઈ હતી. બપોરનાં ૫:૩૦ આસપાસ બગસરાથી સુરત જઈ રહેલી બસનાં ડ્રાઈવરે ગોળાઈ પાસે કાબુ ગુમાવી દીધો હતો અને એસ.ટી.બસ



પલટી ખાઈ ગઈ હતી. બસની અંદર મુસાફરી કરી રહેલા રેશ્માબેન આદમાણી રહે.વડીયા,

ઈન્દ્રીશભાઈ આદમાણી રહે. વડીયા, સાદીયાબેન આદમાણી રહે.વડીયા અને ડ્રાઈવર

રાજાભાઈ નુણને ઈજા થઈ હતી. જેમાંથી બે પેસેન્જરને જેતપુર અને એક પેસેન્જરને અમરેલી ખાતે સારવાર અર્થે રીફર કરાયા હતા. ઘટનાની જાણ થતાં જ મામલતદાર, પીએસઆઈ સહિતના અધિકારીઓ ઘટના સ્થળે દોડી ગયા હતા. સદનસીબે અકસ્માતમાં કોઈ જાનહાનિ ન થતાં મુસાફરોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો.

**મોરબીમાં પ્રેમ પ્રકરણમાં ખૂની ખેલ ખેલાયો, પતિએ પ્રેમિકા સાથે મળી પત્નીને મોતને ઘાટ ઉતારી**

(એચ.એસ.એલ), મોરબી, તા. ૨૬

મોરબીમાં વધુ એક હત્યાની ઘટના સામે આવી છે, આ વખતે પ્રેમ પ્રકરણમાં એક હત્યા થઈ હોવાનો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. પરણેલા પ્રેમિકા સાથે મળી પોતાની જ પત્નીની ગળુ દબાવીને હત્યા કરી નાખી હતી, અને બાદમાં

તેના મૃતદેહને સંતાડવા જતાં પકડાઈ ગયા હતા. હાલમાં બંનેની પોલીસે ધરપકડ કરી લીધી છે. મોરબી પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલી ફરિયાદ અનુસાર, ઘટનાની વિગતો એવી છે કે, રાહુલ રેવાલી નામની યુવતીના પ્રેમમાં પાગલ હતો, રાહુલ પહેલાથી

પાયલ ઉર્ફે રાની નામની યુવતી સાથે પરણેલો હતો. રાહુલ નાયક અને રેવાલીના પ્રેમ પ્રકરણની જાણ પાયલને થઈ ગઈ હતી, અને રાહુલ નાયક રેવાલીને બીજી પત્ની તરીકે પોતાના ઘરમાં રાખવા માંગતો હતો, પરંતુ આ વાત પાયલ ઉર્ફે રાનીને ગમતી ન હતી.

**અમદાવાદ-રાજકોટ હાઈવે પર ૪ વાહનો વચ્ચે અકસ્માત, બે લોકોનાં મોત થયા**

અમદાવાદ, તા. ૨૬

અમદાવાદ-રાજકોટ હાઈવે પર વધુ એક અકસ્માતની ઘટના બની છે. ભમાસરા ગામ નજીક એક સાથે ચાર વાહનો અથડાયા હતા. જેના કારણે વાહનોમાં ભીષણ આગ લાગી હતી. આ દુર્ઘટનામાં બે લોકોના મૃત્યુ નિપજ્યા હતા અને ત્રણ ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. આ ઘટનાની જાણ થતાં પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી અને મૃતદેહને પી.એમ. અર્થે ખસેડીને વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. મળતી



માહિતી અનુસાર, અમદાવાદ-રાજકોટ હાઈવે પર ભમાસરા ગામ નજીક રાજકોટથી અમદાવાદ આવતા આઈસર ચાલક કાબૂ ગુમાવ્યો હતો. તે ડિવાઈડર કૂદી અન્ય વાહનો સાથે અથડાયું હતું.

આઈસર સીએનજી હોવાથી તેમાં આગ લાગી હતી. જ્યારે અન્ય ત્રણ વાહનો પણ આગની ઝપેટમાં આવી ગયા હતા. જેમાં બે લોકોના મૃત્યુ નિપજ્યા હતા અને ત્રણ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા.

**ભાવનગરમાં સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલના દરોડા, ૧૪૦૦થી વધુ લીટર દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો**

ભાવનગર, તા. ૨૬

ભાવનગર શહેરમાં રહેણાંકી ઘરમાં દેશી દારૂનો ઢાટડો ચાલતો હતો. ત્યારે સ્થાનિક પોલીસની જાણ બહાર સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલે શહેરમાં રહેણાંકી ઘરમાં ઘૂસીને લાખોનો દેશી દારૂ પકડી લીધો હતો. પોલીસે મહિલા સહિત કુલ સાત સામે ફરિયાદ નોંધાવી છે. ભાવનગર શહેરમાં સ્થાનિક પોલીસ સુતી રહી અને સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલે ઘરમાં ઘૂસીને વિદેશી નહીં પરંતુ દેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપી લીધો હતો. રેડ કર્યાની સાથે જ પોલીસે એક મહિલા સહિત પાંચ પુરુષોને ઝડપી ભાવનગર શહેરની બોરતળાવ પોલીસને જાણ કરી હતી ત્યારબાદ ગુનો નોંધાવ્યો હતો. ભાવનગર શહેરમાં સ્ટેટ મોનિટરિંગની ટીમ તપાસમાં હતી ત્યારે મળેલી માત્રમીને આધારે શહેરના કુંભારવાડા વિસ્તારમાં અવેડા પાસે રહેતા ઝુબેદાબેન શેખના ઘરે રેડ કરી હતી. રેડ દરમિયાન દેશી દારૂનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. આ સાથે પાંચ શખ્સો પણ ઝડપાયા હતા. આથી બોરતળાવ પોલીસને જાણ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ

સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલ દ્વારા એક મહિલા સહિત છ પુરુષ મળી કુલ સાત સામે ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી છે. સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલની નોંધાવેલી પોલીસ ફરિયાદ પ્રમાણે, કુંભારવાડામાં નારી રોડ ઉપર આવેલા અવેડા પાસે રહેતા ઝુબેદાબેન મહિલા ઝુબેદાબેનના ઘરે રેડ કરતા તેના ઘરેથી તેના ભાગીદાર રસુલ ઘાંચી પણ મળી આવ્યો હતો. જો કે ઘરમાં તપાસ કરતા ૨૭૨ જેટલા બુગીયા અને પાંચ બાયકા દેશી દારૂના મળી આવ્યા હતા. આમ કુલ ૧૪૬૦ લીટર ૨.૮૨ લાખનો દારૂ અને પાંચ મોબાઈલ મળી ૩.૪૩ લાખનો મુદામાલ કબજે લઈ બોરતળાવ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલની ટીમે કુંભારવાડામાં કરેલી રેડ દરમિયાન ઝુબેદાબેન શેખ અને રસુલ ઘાંચી તેમજ યાકુબ શેખ, સુરેશભાઈ ચૌહાણ, મહેબૂબ શેખ, સાહિલ શેખ મળી આવ્યા હતા. જ્યારે એક શખ્સ શંકર કોળીને ઝડપવાનો બાકી છે. ત્યારે ફરિયાદ નોંધાવી મુદામાલ સોંપીને આગળની કામગીરી બોરતળાવ પોલીસને સોંપી હતી.

**પુન પુન અભિનંદન**

શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયા, શ્રી મહેશભાઈ કસવાળા, શ્રી જીજ્ઞેશભાઈ સાવજ, શ્રી કૌશિકભાઈ વેકરીયા

ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાતના શેખ નેતૃત્વએ સુવા પેઢીને ભારતીય જનતા પાર્ટીના મુખ્ય પ્રવાહમાં જોડાવવા માટે ઐતિહાસિક નિર્ણયનું અનુકરણ કરવા લીલીયા તાલુકાના યુવાન અને રાત દિવસ જોયા વગર પાર્ટીનું તેમજ તાલુકાના પિકાસ માટે જેમનું યોગદાન હંમેશા સરાહનીય છે એવા શ્રી જીજ્ઞેશભાઈ સાવજને અમારી ટીમના મુખ્ય માર્ગદર્શક લીલીયા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ બનવા બદલ પુન પુન અભિનંદન. તેઓ પોતાની રાજકીય કારકિર્દીમાં ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરે તેવી શુભેચ્છા.

**શુભેચ્છક**

**શ્રી આનંદ ધાનાણી**  
પ્રમુખશ્રી યુવા ભાજપ લીલીયા મોટા

**અમદાવાદમાં ગર્ભવતી પરિણીતાએ લેસ્થિયન સંબંધમાં પતિને છોડ્યો**

અમદાવાદ, તા. ૨૬

થોડા દિવસો પહેલા ગુજરાતના અમદાવાદના એક કિસ્સાએ બધાને ચોંકાવી દીધા હતા. પતિએ પત્નીના ગુમ થયા બાદ ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં ગુધાર લગાવી હતી. સાત મહિનાનો ગર્ભ ધરાવતી પત્ની તેની નાનપણની બહેનપણી સાથે જતી રહી હોવાના ગંભીર આક્ષેપ કરતી હેબિયસ કોર્પસ અરજ એક પતિ દ્વારા ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી. જેમાં જસ્ટિસ

એ.વાય.કોગજે અને જસ્ટિસ સમીર જે.દેવેની ખંડપીઠે રાજ્ય સરકાર, શહેર પોલીસ કમિશનર, ચાંદબેડા પીઆઈ, લાપતા પત્નીની બહેનપણી સહિતના પક્ષકારોને નોટિસ જારી કરી હતી. જો કે, પરિણીતાએ પતિ પાસે પાછા ન જવાનો નિર્ણય લીધા પછી “લેસ્થિયન” મિત્ર પાસેથી સગમાં પત્નીની કસ્ટડી માંગતી પતિની અરજીને ફગાવી દેવામાં આવી છે. હાઈકોર્ટમાં એક પતિએ પત્નીની “લેસ્થિયન” મિત્ર પાસેથી કસ્ટડી

માંગતી અરજી કરી હતી. પરંતુ પત્નીએ મહિલા મિત્ર સાથે જ રહેવાનો અને પતિ પાસે પાછા ન જવાનો નિર્ણય લીધા પછી હાઈકોર્ટે આ અરજી ફગાવી દીધી છે. ચાંદબેડાના રહેવાસીએ ગયા અઠવાડિયે દાખલ કરેલી હેબિયસ કોર્પસ અરજીના જવાબમાં, શહેર પોલીસે સોમવારે આ વ્યક્તિની પત્નીને કોર્ટમાં રજૂ કરી હતી. ન્યાયાધીશો દ્વારા પૂછપરછ પર, મહિલાએ તેના પતિ પાસે પાછા ફરવાનો ઈનકાર કર્યો હતો.

**Hiramrut** Serving Solar Industry Since 1984

**Uratom** The solar energy specialist

સોલાર વોટર હીટર

- કાટ રહિત સ્ટેન્ડ
- સ્કૂ રહિત કવર
- યાંત્રિક MIG વેલ્ડિંગ
- ડિઝાઈનર ટેક કેપ

શું આપ મોંઘા વીજળીલયી પરેશાન છો? તો અપનાવો સોલાર રફટોપ સિસ્ટમ અને મોંઘા વીજળીલયમાં રાહત અનુભવો.

**સોલાર રફટોપ**

- નહિવત્ મેન્ટેનન્સ
- ઝડપી પે-બેક.
- વિજબિલ માં રાહત.
- પ્રદૂષણ રહિત પર્યાવરણ

**ઈશ્વા એન્ટરપ્રાઈઝ**  
ટાઉન હોલ શોપિંગ સેન્ટર, શોપ નં ૫૭, માર્કેટ ચાર્જ રોડ, અમરેલી

૯૪૨૬૪૭૧૪૭૨  
૯૮૭૯૧૭૨૨૩૮

**જામનગરના જશાપરમાં હિન્દુ સેનાએ ક્રિશ્ચિયન મિશનરીનો કાર્યક્રમ બંધ કરાવ્યો**

જામનગર, તા. ૨૬

જામનગર જિલ્લાના જોડિયા તાલુકાના જશાપર ગામમાં બુધવારે નાતાલની ઉજવણીના બહાને ક્રિશ્ચિયન મિશનરીઓ દ્વારા મોટા પાયે ધર્માતરણની શંકાસ્પદ પ્રવૃત્તિ ચાલી રહી હોવાની ચિંતાજનક માહિતી મળતાં હિન્દુ સેના દ્વારા તાત્કાલિક દોડી જઈ કાર્યક્રમને રોકાવી દઈ આવી પ્રવૃત્તિ બંધ કરવા માટેની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. મિશનરીઓ દ્વારા સ્થાનિક મજૂરો અને નાના કામના લોકોને એકત્રિત કરી મોટી પાર્ટીનું

આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, અને આ પાર્ટી દ્વારા ધર્માતરણની શંકાસ્પદ પ્રવૃત્તિ ચાલી રહી હોય તેવી આશંકા વ્યક્ત કરાઈ હતી. આ બાબતે ગુજરાત હિન્દુ સેનાના પ્રમુખ પ્રતીક ભટ્ટને જાણ કરવામાં આવતાં તેમણે તાત્કાલિક ધ્રોલ હિન્દુ સેનાના પ્રમુખ ગોરવભાઈ મહેતાને સ્થળ પર પહોંચી કાર્યવાહી કરવા જણાવ્યું હતું. ગોરવભાઈ મહેતા અને તેમની ટીમે તાત્કાલિક સ્થળ પર પહોંચી આ કાર્યક્રમ બંધ કરાવ્યો હતો, અને ધર્માતરણની શંકાસ્પદ પ્રવૃત્તિ અટકાવી હતી.

**સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રભરમાં પાણીના બોર માટેનું વિશ્વાસપાત્ર નામ**

**ટાઈગર બોરવેલના વધારે વિડીયો જોવા માટે YouTube ચેનલમાં TIGER BORWELL સબસ્ક્રાઈબ કરો**

**કુવાના આડા બોર**

**૩ ઈંચ થી ૪૫ - ૫૦૦ ફુટ સુધી કરાવવા માટે મળો**

**ટાઈગર બોરવેલ**

**પિયુષભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૨ ૧૨૬૭૪**

અહીં દાયકાથી લોકોમાં વિશ્વાસ જીતી સ્વાદનાં શોખીનો માટે વિશ્વસનીય તેલ....

**11**

સ્વાદ અને તંદુરસ્તી માટે...

**ડબલ વન સીંગતેલ**

શ્રી પિવેક ઓઈલ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ

લીલીયા રોડ, ત્રિમંદિર સામે, અમરેલી - ૩૬૫ ૬૦૧.  
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૩૯, ૨૨૦૨૬૦  
ફરેશભાઈ : ૯૮૭૯૫૬ ૯૮૨૬૩

www.headway.guru  
9081241916

**અરે... વાહ... ૯,૯૯૯ થી ૯૯,૯૯૯ સુધીના કરોડોના ઈનામો!**

માત્ર ₹ ૧૦,૦૦૦ ના ઘરેલાંની ખરીદી પર કરોડોના ઈનામો.

તો રાહ કોની પુલો છે, ખરીદી ઘરેલાં અને ધમકાવો નહીં.

ઓફર ૦૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ થી ૨૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ સુધી ૧ લાખ.

**મધુવંગલ**

જુની બજાર, પાણી દરયાજ રોડ, અમરેલી.  
02792 - 222208, 94264 23006  
madhuvangold.in

**નિલકંઠ જવેલર્સ** (લાહીવાળા)

**ઈનામોની વણગાર**

**રૂા. ૧૦,૦૦૦ કે તેથી વધુ ખરીદી કરો અને લાખોના ઈનામો જીતવાની તક મેળવો**

**સીથી** સોની અને સુવર્ણની સર્વિસ સેન્ટર

**નિલકંઠ જવેલર્સ** (લાહીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી - ૩૬૫૬૦૧  
Ph.: (02792) 223557/230557  
કેનલભાઈ - MO. 98250 91721  
પ્રકાશભાઈ - MO. 96018 98981

**નિલકંઠ જવેલર્સ** (અમરેલીવાળા)

ભગવતી ફાસ્ટ ફુડની સામે, ૧૪૪૫૫ પ્લોટ, પેલેસ રોડ  
રાજકોટ Mo. 95375 25000  
દુવિતભાઈ સોની - MO. 97379 17475  
કંદર્પભાઈ સોની - MO. 81401 95000